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British Commonwealth

Australia

1 H Aus tra lia, 1913, Kan ga roo and
Map, ½d to 1s, 1st wa ter mark (Scott 1-10), fresh
col ors, o.g., lightly hinged or small hinge rem nant,
Fine to Very Fine. Scott $989. SG 1/11; £634
($860). Estimate $300 - 400

2 H Aus tra lia, 1914 Kooka burra, 6d
claret (Scott 18), o.g., lightly hinged, Fine to Very
Fine. Scott $100. SG 19; £75 ($100).

Estimate $30 - 40

3 H Aus tra lia, 1914-24, King George V,
½d to 1s4d com plete, 2nd wa ter mark (Scott
19-37), set of 19, o.g., lightly hinged or hinge rem -
nant (1d red with some al bum adherences on
gum), Fine to Very Fine. Scott $461. SG 53, 56/66,
76/81; £364 ($500). Estimate $120 - 150
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4 H Aus tra lia, 1915, Kan ga roo and
Map, 2d to 5s com plete, 2nd wa ter mark (Scott
38-44), set of 7, o.g., small hinge rem nant. Scott
$2,120. SG 24/30; £2,250 ($3,070).

Estimate $600 - 800

5 HH/H Aus tra lia, 1915-16, Kan ga roo and
Map, 2d to 1s, 3rd wa ter mark (Scott 45-51), o.g.,
both 6d never hinged, oth ers small hinge rem nant,
Fine to Very Fine. Scott $353. SG 35/40, 73; £350
($480). Estimate $100 - 150
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6 H Aus tra lia, 1926-30, King George V,
½d to 1s4d com plete, perf 13½ x 12½, Small
Mul ti ple wa ter mark (Scott 66-76), o.g., small
hinge rem nant, Fine to Very Fine. Scott $271. SG
94/104; £300 ($410). Estimate $75 - 100

7 H Aus tra lia, 1929-30, Kan ga roo and
Map, 6d to 5s, Small Mul ti ple wa ter mark (Scott
96-100), o.g., small hinge rem nant, Fine to Very
Fine. Scott $328. SG 107/12; £465 ($640).

Estimate $75 - 100
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8 HH/H Aus tra lia, 1931-36, King George V
and Kan ga roos, ½d to 10s, C of A wa ter mark
(Scott 113-127), o.g., some never hinged, some
hinged, Very Fine. Scott $811. SG 124/36; £822
($1,120). Estimate $200 - 300

9 H Aus tra lia, 1935, Kan ga roo and
Map, £1 gray, C of A wa ter mark (Scott 128), o.g.,
small hinge rem nant, Fine to Very Fine. Scott $700. 
SG 137; £650 ($890). Estimate $150 - 200

10 H Aus tra lia, 1932, 5s Syd ney Bridge
(Scott 132), o.g., small hinge rem nant, Very Fine.
Scott $460. SG 143; £425 ($580).

Estimate $120 - 150

11 HH Aus tra lia, 1932, 1s Vic to ria Cen te -
nary (Scott 144), a pre mium ex am ple, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $110. SG 149; £55 as
hinged ($80). Estimate $30 - 40

12 H Aus tra lia, B.C.O.F., 1946-48, ½d to
5s com plete (Scott M1-M7), o.g., hinged, Fine to
Very Fine. Scott $210. SG J1-7; £190 ($260).

Estimate $60 - 80
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13 HH/H Aus tra lia, 1913-81, mint col lec tion
bal ance, hinged or in mounts on Scott al bum
pages. There are a few sparse items in the
1914-1935 pe riod, then nearly com plete for the pe -
riod from 1936 on ward, in clud ing the 1966 Dec i mal
Birds & Nav i ga tors (NH), miss ing only the 1938 £1
Robes, 1950 £2 Arms, 1965 £1 and £2 Ster ling
Nav i ga tors, 1971 Christ mas block and a few oth -
ers, but in clud ing air mail and Aus tra lian Ant arc tic
Ter ri tory com plete (no post age dues or of fi cials). A
nice clean col lec tion with a lot of stamps for the col -
lec tor start ing out in this area, gen er ally Fine to
Very Fine. Scott approximately $1,500.

Estimate $250 - 350

14 H/m Brit ish Com mon wealth, 1879-
1966, small group of in ter est ing er rors and va ri -
et ies, in clud ing Ber muda #127b with a rev e nue
punch can cel (cat a log value $600 as nor mal used), 
Brit ish Hon du ras #10 used with in verted wa ter -
mark, Can ada #34 (two pairs of ½¢ Small Queens,
each with full print ing on the re verse), Can ada
#351 (block of 4 with mas sive perf shift), Falkland
Is lands #MR2 block of 4 with full al bino print ing of
the over print in re verse in the mar gin, Tonga #CO9
var (SG #O19a) used with in verted over print (cat a -
log value £120), and Turks & Caicos #MR1a var
(block of 4 with dou ble over print, one at top and one 
at bottom). Generally F.-V.F. Estimate $200 - 300

15 HH Brit ish Gui ana, 1938-45, King
George VI Pic to ri als, 1¢ to $3 com plete, perf
12½ (Scott 230-241), o.g., never hinged, Fine to
Very Fine. Scott $135. SG 308a/19.

Estimate $40 - 60

Canada and Provinces

16 H/m Ca na dian Prov inces, 1851-1944,
mint and used col lec tion, neatly mounted on al -
bum pages in cludes New Bruns wick, more in New -
found land, Nova Sco tia, and a nice group of mint
Prince Ed ward Is land; all im aged on the website,
gen er ally Fine to Very Fine. Scott $1,750+.

Estimate $250 - 350

17 H Ca na dian Prov inces: New found -
land, 1857, Arms is sue, 8d scar let ver mil ion
(Scott 8), large even mar gins and ex cel lent color,
o.g., hinge rem nant, Very Fine. Scott $400.

Estimate $150 - 200

18 H Ca na dian Prov inces: New found -
land, 1861-62, Arms is sue, 6 dif fer ent (Scott
17-18, 20-23), o.g., hinged, gen er ally Very Fine.
Scott $448. Estimate $100 - 150
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19 H Ca na dian Prov inces: New found -
land, Air mail, 1919, $1 on 15¢ “Trans-At lan tic”
(Scott C2), o.g., lightly hinged, Very Fine. Scott
$210. Estimate $60 - 80

20 H Ca na dian Prov inces: New found -
land, Air mail, 1931, Pic to rial is sue, 15¢ to $1
com plete, wa ter marked (Scott C9-C11), o.g.,
very lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott $140.

Estimate $40 - 60

21 H/m Can ada, 1851-1969, ex ten sive
mostly mint col lec tion, of reg u lar and com mem o -
ra tive is sues, in mounts on White Ace pages. In -
cludes a nice se lec tion of the Prov ince is sues
(mixed mint and used), Large Queens com plete
mixed mint and used, Small Queens com plete
mint, Vic to ria Ju bi lee com plete mint to the $1 plus
$2, $3 and $5 used. Then all mint from here on, in -
clud ing later Queen Vic to ria is sues com plete, King
Ed ward VII com plete (definitives and Que bec is -
sue), King George V com plete in clud ing Ad mi rals
and the 1928 through 1935 de fin i tive sets, King
George VI com plete in clud ing definitives and high
val ues, plus Queen Eliz a beth II com plete to 1969
in clud ing de fin i tive sets. Mostly o.g., many are
never hinged al though the key val ues tend to be
hinged ($1 Par lia ment is regummed). Small faults
af fect per haps 10-15% of the to tal cat a log value
(mainly on early is sues), the re main der is gen er ally
F.-V.F. A nice lot for the col lec tor look ing to start on
Can ada, or the dealer looking for better sets and
singles for stock. Scott $26,500.

Estimate $3,000 - 4,000

22 H/m Can ada, 1923-68,
back-of-the-book col lec tion, in clud ing a large
col lec tion of 4 and 5-hold perfins an no tated by
types (Unitrade 1997 cat a log value C$1600), plus
a se lec tion of rev e nues and some Juan de Fuca
Des patch lo cals is sued dur ing a postal strike in
1968. In ter est ing items for the se ri ous Can ada col -
lec tor in clud ing many that are not of ten seen, gen -
er ally Fine to Very Fine. Estimate $200 - 300

23 HH Can ada, 1925-50, mint KGV-KGVI
col lec tion (Scott 135//321), fresh group of older
sin gles and blocks; high lights in clude #’s 135, 147
(block) 150a, 156, 197-199, 201, 217-225,
241-244, 241a (block), 258 (block), o.g., never
hinged, Very Fine. Unitrade C$1,150 ($860).

Estimate $150 - 200

24 m Can ada & Prov inces, 1852-1975,
lovely all-used col lec tion, neatly hinged on Scott
Spe cialty pages. Can ada is miss ing the great rar i -
ties, some early is sues and the Queen Vic to ria Ju -
bi lee high val ues, oth er wise is nearly com plete for
the pe riod, even in clud ing some rev e nues. Prov -
inces show spotty rep re sen ta tion. Con di tion is gen -
er ally F.-V.F., with light can cels al most through out,
in clud ing many choice c.d.s.’s. One of the nic est
col lec tions of postally used Ca na dian stamps you
can hope to find, and a great lot for the discerning
collector. Scott $12,000+.

Estimate $1,500 - 2,000
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Ceylon through Great Britain

25 H/m Cey lon, 1857-1972, small mostly
used col lec tion, neatly hinged and iden ti fied on
home-made blank pages, ap prox i mately 350
stamps in all be tween Scott Nos. 4 and 469, with
cat a log val ues to $325 and some com plete sets.
Queen Vic to ria is sues are gen er ally Fine, 20th cen -
tury is sues F.-V.F. Scott ap prox i mately $1,900.

Estimate $200 - 300

26 HH Gold Coast, 1948, King George VI,
½d to 10s com plete (Scott 130-141), o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $93. SG 135/46.

Estimate $30 - 40

27 m Great Brit ain, 1840, 1d black (Scott 
1), 2 stamps and one on cover dated Oct 31, 1840
(stamp is plate 6), red and black Mal tese Cross
can cels, Fine. Scott $1,500. SG 2; £1,500 ($2,050).

Estimate $200 - 300

Hong Kong

28 H Hong Kong, 1880, Queen Vic to ria,
2¢ dull rose (Scott 9), Crown CC wa ter mark,
fresh, o.g., hinge rem nant, Fine. Scott $225. SG 28; 
£275 ($380). Yang 28. Estimate $60 - 80

29 H Hong Kong, 1863, Queen Vic to ria,
4¢ slate (Scott 10), Crown CC wa ter mark, o.g.,
small hinge rem nant, Fine. Scott $110. SG 9b;
£120 ($160). Yang 9a. Estimate $40 - 60

30 m Hong Kong, 1877, Queen Vic to ria,
16¢ on 8¢ li lac and 28¢ on 30¢ mauve (Scott
29-30), Fine. Scott $225. SG 20/21; £200 ($270).
Yang 20-21. Estimate $50 - 75

31 H Hong Kong, Postal-Fis cal, 1890,
2¢ dull pur ple (Scott 56A), well cen tered, o.g.,
hinge rem nant, Very Fine. Scott $150. SG F8; £200 
($270). Yang F9. Estimate $50 - 75
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32 H Hong Kong, 1891, Queen Vic to ria,
7¢ on 10¢ green and 14¢ on 30¢ mauve (Scott
64-65), o.g., hinged or hinge rem nant. Scott $270.
SG 43/44; £295 ($400). Yang 48-49.

Estimate $100 - 150

33 m Hong Kong, 1891, Queen Vic to ria
Ju bi lee, 2¢ car mine, tall nar row “K” in “Kong”
(Scott 66d), lightly can celed, Fine. Scott $450. SG
51d; £475 ($650). Yang C1d. Estimate $200 - 300

34 m Hong Kong, 1904, King Ed ward
VII, $2 slate & scar let, or di nary pa per (Scott
104), Mul ti ple Crown CA wa ter mark, lightly can -
celed, Very Fine. Scott $160. SG 87; £170 ($230).
Yang 87. Estimate $50 - 75

35 HH Hong Kong, 1948, King George VI
Sil ver Wed ding com plete (Scott 178-179), o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $284. SG 171/172;
£329 ($450). Estimate $100 - 150

Malay States through Pakistan

36 HH Ma lay States: Penang, 1949-52,
King George VI definitives, 1¢ to $5 com plete
(Scott 3-22), o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $143. Estimate $40 - 60

37 H New Zea land, 1898, Mt. Cook, 5s
ver mil ion, perf 12 to 16 (Scott 83),
unwatermarked, nicely cen tered, fresh, o.g.,
hinged, al most Very Fine. Scott $375. SG 259;
£300 ($410). Estimate $120 - 150

38 HH/H New Zea land, 1913, Auckland Ex -
hi bi tion com plete (Scott 130e-137e), o.g., some
never hinged / some hinged, Fine to Very Fine.
Scott $615. SG 412/15. Estimate $150 - 200
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39 HH Pa ki stan, Of fi cials, 1949-50, sur -
charged set com plete (Scott O27-O31), o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $100.

Estimate $30 - 40

Europe

Albania and Austria

40 HHa Al ba nia, Air mail, 1930, King Zog
and Air plane over Tirana com plete (Scott
C29-35), cor ner mar gin blocks of 4, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $163.

Estimate $50 - 75
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41 H Aus tria, 1910, Em peror’s Birth day
Ju bi lee, 2k to 10k high val ues (Scott 142-144),
o.g., lightly hinged, Very Fine. Scott $425. Michel
175-177. Estimate $100 - 150

42 s Aus tria, 1936, 10s Dolfuss (Scott
380), tied on piece by Vi enna c.d.s., Very Fine.
Scott $725. Michel 588. Estimate $200 - 300

43 H Aus tria, 1931, Ro tary com plete
(Scott B87-B92), o.g., hinge rem nant, Very Fine.
Scott $165. Michel 518-523. Estimate $50 - 75

44 H Aus tria, 1933, 50g WIPA, on both
or di nary pa per and gran ite pa per (Scott B110,
B110a), o.g., very lightly hinged, Very Fine. Scott
$475. Michel 555A, 556A. Estimate $100 - 150
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45 H/m Aus tria and Re lated Ar eas,
1850-1937, ex ten sive and valu able mint and
used col lec tion, hinged or in mounts on Schaubek 
or Light house pages, in clud ing Aus tria proper
(over 90% com plete for the pe riod), Aus trian Of -
fices in Crete and in Tur key, Aus trian Mil i tary Oc cu -
pa tions of It aly, Ser bia and Ro ma nia in WW1,
Aus trian 1918 over prints on Venezia-Giulia, Czech 
and Pol ish 1919 over prints on Aus trian is sues,
Lom bardy-Venetia, and Bosnia-Herzegovina.
There are also many proofs and re prints (iden ti fied
as such). There is ex ten sive cov er age of Aus trian
reg u lar is sues 1850-1918 plus some semi-post als,
air mail and post age dues, with in di vid ual cat a log
val ues up to $200. Con di tion is gen er ally F.-V.F. A
su pe rior col lec tion of this area and ex cel lent for the
serious collector. Scott approximately $7,000.

Estimate $1,000 - 1,500

46 m Lom bardy-Venetia, 1863, Arms, 2s 
to 15s com plete (Scott 15-19), neat c.d.s.’s, Fine
to Very Fine, 5k signed. Scott $670.

Estimate $150 - 200

47 m Lom bardy-Venetia, 1864-65,
Arms, 2s to 15s com plete (Scott 20-24), neat
c.d.s.’s (the 2s key value with a beau ti ful Con stan ti -
no ple c.d.s.), Fine to Very Fine. Scott $1,029.

Estimate $250 - 350

Bosnia through Iceland

48 HH Bosnia & Herzegovina, 1915,
Land scape Is sue, 7h on 5h dark green, perf 9½
(Scott B3a), o.g., never hinged, Very Fine, a nice
ex am ple of one of the key val ues of the coun try;
with 1988 Rendon cer tif i cate. Scott $500.

Estimate $150 - 200

49 H Czecho slo va kia, 1919, over -
printed Aus trian is sue, 10k vi o let (Scott B21),
fresh and well cen tered, o.g., lightly hinged, Very
Fine; signed Mikulski and Gilbert. Scott $300.

Estimate $100 - 150

50 m Czecho slo va kia, 1919, over -
printed Aus trian Post age Due, 50h rose red
(Scott B54), lightly can celed, Fine to Very Fine;
signed Brainard. Scott $250. Estimate $75 - 100

51 m Den mark, 1854-1927, small used
col lec tion, hinged on col lec tor made pages, all
with Scott num bers, per haps a hun dred dif fer ent
stamps, in clud ing reg u lar is sues and a few
back-of-the-book, all in de cent con di tion, a use ful
starter lot, gen er ally Fine to Very Fine. Scott
approximately $750. Estimate $75 - 100
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52 m Ger many, 1905-55, small used col -
lec tion, hinged on al bum pages, a few hun dred
stamps, Em pire, Weimar Re pub lic, French Zone
and Fed eral Re pub lic, best items be ing some of the 
better used Fed eral Re pub lic semi-post als, gen er -
ally Fine to Very Fine. Scott ap prox i mately $1,000.

Estimate $100 - 150

53 HH Greece, 1955, Py thag o ras set
com plete (Scott 582-585), o.g., never hinged,
Fine to Very Fine. Scott $120. Estimate $40 - 60

54 HH/H Greece, 1923-85, ex tremely clean
mint col lec tion, mounted in a Minkus al bum,
mostly all n.h. and vir tu ally com plete af ter 1959; all
iden ti fied with a num ber of nice mid-range value
sets such as #307-309, 421-424, 459-466,
484-487, 601-603, 749-655, 677-687 and 202-218; 
a nice range of im ages on the website, Very Fine.
Scott $1,000+. Estimate $150 - 200

55 H/m Greece, 1861-1975, mint and used
col lec tion, neatly mounted in a Minkus al bum, in -
clud ing Oc cu pa tions, Lo cal Is sues, Crete and
Ionian Is lands. Mostly mint in the later is sues, a ter -
rific clean lot with some great sets, sev eral pages
im aged on the website to get a fla vor of the book.
Scott $2,041+. Estimate $250 - 350

56 (H) Ice land, 1873, First Is sue, 2sk ul -
tra ma rine, imperf (Scott 1a), large even mar gins
and ex cel lent color, with out gum as is sued, Very
Fine. Scott $625. Michel 1C. Facit 1v2.

Estimate $200 - 300

57 HH Ice land, 1935, Land scapes com -
plete (Scott 193-194), o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $220. Michel 181-182. Facit 210-211.

Estimate $75 - 100

58 HH Ice land, 1952, 25kr Par lia ment
Build ing (Scott 273), o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine. Scott $200. Michel 277. Facit 311.

Estimate $50 - 75
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Liechtenstein

59 HH/H Liech ten stein, 1912, Prince
Johann II, 5h yel low green, on chalky pa per and
on thin un sur faced pa per (Scott 1, 1a, 2), also
two used ex am ples of the 10h rose, o.g., #1 is
never hinged, 1a is hinged, Fine to Very Fine. Scott
$224. Estimate $50 - 75

60 HH/H Liech ten stein, 1933, Land scapes,
25rp to 1.20fr com plete (Scott 108-110), o.g.,
90rp never hinged, oth ers lightly hinged, Fine to
Very Fine. Scott $295. Michel 119-121. Zumstein
98-100. Estimate $75 - 100

61 m Liech ten stein, 1933, Land scapes,
25rp to 1.20fr com plete (Scott 108-110),
Triesenberg can cels, Very Fine. Scott $493. Michel 
119-121. Zumstein 98-100; 475 SFr ($520).

Estimate $120 - 150

62 m Liech ten stein, 1951, 2fr Prince
Franz Jo seph II, perf 14½ (Scott 259a), neat cor -
ner c.d.s., Fine to Very Fine. Scott $160. Michel
304B. Zumstein 248B. Estimate $50 - 75

63 H Liech ten stein, Air mail, 1931, Zep -
pe lins, 1fr to 2fr com plete (Scott C7-C8), o.g., 1fr
with hinge rem nant, 2fr lightly hinged, Very Fine.
Scott $210. Michel 114-115. Zumstein 7-8.

Estimate $60 - 80

64 H/m Liech ten stein, 1930-55, early
clean group, housed in a stockbook, many com -
plete sets or sin gles as is sued with a fair amount of
n.h. and only some mi nor du pli ca tion, pos si bly a
small fault here and there but over all very clean
items, con tains such no ta bles are a used #98, 100,
101-103, mint #59a, 61, 90-93, 238, 284-286 (n.h.)
289-292 (n.h.) 297-300 (n.h.), 295 sheet (n.h.), B1,
B4-6 and J13-20; over all a lovely as sem blage, gen -
er ally Fine to Very Fine. Scott $1,250+.

Estimate $250 - 350
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Netherlands, Switzerland and Yugoslavia

65 HH Neth er lands, 1925, Char ity is sue,
2c-10c com plete, syn co pated perfs (Scott
B9a-B11a), o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $300. Michel 164B-166B. NVPH R71-73.

Estimate $75 - 100

66 HHa Neth er lands, 1926, Arms, 2c to 15c 
com plete, syn co pated perfs (Scott B12a-B15a), 
blocks of 4, o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $500. Estimate $150 - 200

67 HH Neth er lands, 1928, Olym pics, 1½c
to 30c com plete (Scott B25-B32), o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $170. Michel
205-212. NVPH 212-219. Estimate $50 - 75

68 H/m Swit zer land, 1854-1968, mint and
used col lec tion, neatly mounted on 1958 Minkus
al bum pages, pre dom i nantly used un til 1952; a
neat lit tle col lec tion worth add ing to or pull ing things 
out! Scott $1,100+. Estimate $75 - 100
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69 HH Yu go sla via, 1956, Art definitives
com plete (Scott 435-436), o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $127. Estimate $40 - 60

70 HH Yu go sla via, 1961, Na tional In sur -
rec tion sou ve nir sheet (Scott 611), 20th An ni ver -
sary, o.g., never hinged, Very Fine. Scott $125.

Estimate $30 - 40

71 m Yu go sla via, Air mail, 1949, Rail -
roads Cen te nary sou ve nir sheet (Scott C33),
neat c.d.s., Very Fine. Scott $105.

Estimate $30 - 40

72 HH Yu go sla via, Air mail, 1951, Air -
plane over Bel grade sou ve nir sheet (Scott
C43), o.g., never hinged, Very Fine. Scott $175.

Estimate $60 - 80

73 H/m Yu go sla via, 1918-80, mint and
used col lec tion, in clud ing Ser bia, Croatia,
Slovenia and Montenegro, all neatly mounted in a
Minkus al bum; a clean and in ter est ing lot with reg u -
lar is sues, semi post als and post age dues. Scott
$750 approx. Estimate $75 - 100
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Asia and Latin America

Asia Collection and China

74 H/m Asia, 1930’s-80’s, mint and used
mis cel lany, housed on stock pages in a large
binder. Much is on dealer cards and iden ti fied.
There is quite a va ri ety of ma te rial rang ing from ear -
lier ma te rial to mod ern mint n.h. sets. Ar eas rep re -
sented in clud ing China (Re pub lic, Manchukuo,
Tai wan and PRC in clud ing Lib er ated Ar eas),
Indochina, Ko rea and Thai land. Some du pli ca tion
of course, with many useful items. Scott $2,500+.

Estimate $200 - 300

75 H/m China, 1898-1990’s, misc as sort -
ment of mint and used, in 2 small stock books +
stock pages, rang ing from Coil ing Drag ons through 
Re pub lic is sues to PRC plus a bit of Tai wan. No rar -
i ties but many hun dreds of stamps. Best is prob a bly 
PRC from the 1950’s. Con di tion is gen er ally F.-V.F.

Estimate $250 - 350

76 H China, 1894, Em press Dow a ger
60th Birth day, 1st print ing, 9ca dull green (Scott 
22), large part o.g., Fine. Scott $200. Chan 28.

Estimate $60 - 80

77 m China, 1912, Rev o lu tion Com -
mem o ra tive, $5 slate (Scott 189), lightly can -
celed, Very Fine. Scott $250. Chan 195. Estimate

$120 - 150

78 H/m China: Of fices in Ti bet, 1911, sur -
charges on Coil ing Drag ons, 3p to 12a less 2½a
(Scott 1-4, 6-9), set of 8, mixed mint and used, Fine 
to Very Fine. Scott $763. Chan TB1//TB9.

Estimate $250 - 350

79 HH China (Peo ple’s Re pub lic), 1964,
Lib er a tion of Cuba (C102) com plete (Scott
748-749), o.g., never hinged, Very Fine. Scott
$130. Yang C337-338. Estimate $40 - 60
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80 HH China (Peo ple’s Re pub lic), 1971,
Afro-Asian Ta ble Ten nis Tour na ment (N5) com -
plete (Scott 1076-1079), o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $148. Yang N21-24. Estimate $50 - 75

81 HH China (Peo ple’s Re pub lic), 1972,
Ships (N7) com plete (Scott 1095-1098), o.g.,
never hinged; small triv ial in clu sion in the mar gin of
one stamp, Very Fine over all. Scott $220. Yang
N29-32. Estimate $60 - 80

82 H China (Peo ple’s Re pub lic), 1973,
“The White-haired Girl” (N13) com plete (Scott
1126-1129), o.g., very lightly hinged, Very Fine.
Scott $175. Yang N53-56. Estimate $30 - 40

83 HH China (Peo ple’s Re pub lic),
1984-91, 19 dif fer ent sou ve nir sheets (Scott
1929//2350), in clud ing Nos. 1929, 1987, 2048,
2063, 2067, 2095, 2125, 2157, 2211, 2235, 2240,
2253, 2278, 2300a, 2300b, 2309, 2328, 2338, and
2350 - all im aged on the website, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $203. Estimate $50 - 75

84 HHa China: Peo ple’s Re pub lic,
1988-89, T Se ries (mainly), group of 9 com plete
sets (Scott 2166//2248), blocks of 4, in clud ing
Nos. 2166-2169, 2176-2179, 2182-2183,
2189-2192, 2208-2210a, 2216-2219, 2225-2228,
2229-2231 and 2245-2248 (T130, T131, T132,
T135, T138, T140, T141, T143, R24), o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $186.

Estimate $50 - 75

85 HH China (Peo ple’s Re pub lic),
1998-2000, com plete col lec tion for the pe riod,
ap pears to be com plete new is sues in clud ing sou -
ve nir sheets and housed in or der in a stockbook, in -
cludes all of the key is sues from those years such
as #2952-2955, 2976 sheet, 2989, 3000-3001; a
neat lit tle col lec tion, o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $356. Estimate $100 - 150
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ASIA AND LATIN AMERICA:  Cuba and Israel

86 H/m China: Peo ple’s Re pub lic and Tai -
wan, 1940’s-80’s, mint and used col lec tion,
mounted on stock pages and home made pages
(where most are iden ti fied by Scott num ber); PRC
items mostly early with a com bi na tion of re prints
and orig i nals; Tai wan items go to 1980’s with a fair
group ing of both mint and used; clean lot to pick out
items to help com plete a col lec tion.

Estimate $150 - 200

87 HH China: Tai wan, 1960, Pal ace Mu -
seum Paint ings (1st se ries) com plete (Scott
1261-1264), o.g., never hinged, Very Fine. Scott
$48. Estimate $30 - 40

Cuba and Israel

88 H Cuba, 1963-2007, mod ern col lec -
tion, four nice al bums from Ken more Stamp Co
ready to have the stamps mounted, all of the
stamps are in pack ets and ready to be mounted
into the al bum pro vid ing hours of fun, not worth cat -
a log ing but great for the be gin ner or the nov ice that
wants to eas ily add the mod ern is sues to his
collection. Estimate $50 - 75

89 ) Is rael, 1967 and af ter, a fas ci nat ing 
spe cial ized col lec tion of the postal his tory of
the 6-Day War, con tain ing ap prox i mately 200 cov -
ers, postal cards, pic ture post cards and doc u -
ments re lat ing to the war. Most are un ad dressed,
franked with var i ous Is raeli stamps of the pe riod,
and bear il lus tra tions, ca chets and post marks of
events re lated to the war and af ter, in clud ing Is raeli
oc cu pa tion of Egyp tian, Jor da nian and Syr ian ter ri -
to ries, and es tab lish ment of Is raeli post of fices in
the oc cu pied ar eas. There are also a few cov ers
from the prior 1956 Si nai cam paign, as well as
some rare stamps for mail from ships stranded in
the Bit ter Lakes, when Egypt closed the Suez Ca -
nal. Con di tion is uni formly clean and F.-V.F. or Very 
Fine. This is one man’s per sonal col lec tion, as sem -
bled over many years, and ex ten sively an no tated.
With a little more work it would make a nice
exhibition collection. Estimate $500 - 750

The 6-Day War was fought from 5 to 10 June 1967 
between Israel and a coalition of Arab states. The
war was triggered by Egypt’s closing of the Straits
of Tiran to Israeli shipping, and led to the
occupation by Israel of the Sinai Peninsula, the
West Bank of Jordan and the Golan Heights of
Syria.
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Japan

90 ) Ja pan, 1934, hand painted Karl
Lewis cover, de pict ing Miyajima In land Sea of Ja -
pan, 1934 tu ber cu lo sis seal on re verse, plus three
other cov ers sent by Mr. Lewis as a fa vor to a Miss
Jones for the Jap a nese postal mark ings; a lovely
lot! Estimate $75 - 100

91 m Ja pan, 1875, Cherry Blos som, 10s
ul tra ma rine, for eign wove pa per, syl labic 5
(“ho”) (Scott 45 var.), bota can cel, Very Fine.
Scott $375. J.S.C.A. 46; 35,000 yen ($320).

Estimate $120 - 150

92 H Ja pan, 1896, Chi nese-Jap a nese
War com plete (Scott 87-90), o.g., hinged, Fine to
Very Fine. Scott $135. J.S.C.A. C3-6; 40,000 yen
($360). Estimate $60 - 80

93 H Ja pan, 1916, 10s Heir Ap par ent
(Scott 154), out stand ingly choice, Very Fine. Scott
$800 for hinged. J.S.C.A. C17; 220,000 yen
($1,980). Estimate $400 - 600

94 HH Ja pan, 1921, Postal Ser vices An ni -
ver sary com plete (Scott 163-166), o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $330 for hinged. J.S.C.A.
C28-31; 91,400 yen ($820). Estimate $200 - 300

95 H Ja pan, 1924, Em press Jingo, 1st
wa ter mark, gran ite pa per, 5y gray green (Scott
188), o.g., lightly hinged, Very Fine. Scott $275.
J.S.C.A. 209; 55,000 yen ($500).

Estimate $120 - 150
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96 H Ja pan, 1924, Em press Jingo, 1st
wa ter mark, gran ite pa per, 10y dull vi o let (Scott
189), o.g., hinged, Fine to Very Fine. Scott $450.
J.S.C.A. 210; 90,000 yen ($810).

Estimate $150 - 200

97 HH Ja pan, 1927, U.P.U. com plete
(Scott 198-201), o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $150 for hinged. J.S.C.A. C42-45; 59,100 yen 
($530). Estimate $100 - 150

98 HH Ja pan, 1936, Kwantung com plete
(Scott 227-229), o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $229 for hinged. J.S.C.A. C65-67; 62,500 yen 
($560). Estimate $150 - 200

99 HH Ja pan, 1938, Nikko Na tional Park
sou ve nir sheet (Scott 283a), with folder, the 1st in
the Na tional Parks se ries, im mac u late, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine. Scott $210 with out folder.
J.S.C.A. P9. Estimate $100 - 150

100 HH Ja pan, 1939, Daisen & Setonaikai
Na tional Parks and Aso Na tional Park sou ve nir
sheets (Scott 288a, 293a), with fold ers, the 2nd
and 3rd in the Na tional Parks se ries, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $275 with out fold ers.
J.S.C.A. P14, P19. Estimate $120 - 150
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101 HH Ja pan, 1940, Daisetsuzan Na tional 
Park sou ve nir sheet (Scott 306a), the 4th in the
Na tional Parks se ries, o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $350 with out folder. J.S.C.A. P24.

Estimate $150 - 200

102 HH Ja pan, 1940, Daisetsuzan Na tional 
Park sou ve nir sheet (Scott 306a), with folder,
o.g., never hinged, Very Fine. Scott $350. J.S.C.A.
P24. Estimate $75 - 100

103 HH Ja pan, 1940, Kirishima Na tional
Park sou ve nir sheet (Scott 311a), with folder, the
5th in the Na tional Parks se ries, o.g., never hinged;
mi nor cor ner bend, Very Fine over all. Scott $360
with out folder. J.S.C.A. P29. Estimate $150 - 200
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104 H Ja pan, 1941, Daiton and
Niitaka-Arisan Na tional Parks, also
Tsugitaka-Taroko Na tional Park sou ve nir
sheets (Scott 318a, 323a), with fold ers, the 6th in
the Na tional Parks se ries (both sou ve nir sheets
were sold by the P.O. in the same folder), Very
Fine. Scott $350 with out folder. J.S.C.A. P34, P39.

Estimate $120 - 150

105 HH Ja pan, 1949, Yoshino-Kumano,
Fuji-Hakone and 1950, Akan Na tional Park sou -
ve nir sheets (Scott 453a, 463a, 504a), with fold -
ers, the 7th, 8th and 9th in the Na tional Parks
se ries, o.g., never hinged (Yoshino-Kumano
#453a is with out gum as is sued); Fuji-Hakone #
463a with mi nor gum bends as is com mon, Very
Fine over all. Scott $153 with out fold ers. J.S.C.A.
P44, P49, P54. Estimate $60 - 80

106 HH Ja pan, 1949, Chil dren’s Ex hi bi tion 
sou ve nir sheet (Scott 456), o.g., never hinged
(mi nor gum bends), Very Fine. Scott $450. J.S.C.A. 
C159; 70,000 yen ($630). Estimate $120 - 150

           22                                                          goldenoakonlineauction.com         Sale 45 - Feb 26,  2022

Ex 105Ex 104



107 HH Ja pan, 1949, Tele com mu ni ca tions 
sou ve nir sheet (Scott 457), o.g., never hinged
(mi nor gum bends), Very Fine. Scott $140. J.S.C.A. 
C160; 24,000 yen ($220). Estimate $50 - 75

108 HH Ja pan, 1939, Daisen & Setonaikai
Na tional Parks, 1949, Yoshino-Kumano Na -
tional Park, and 1949, Fuji-Hakone Na tional
Park sou ve nir sheets (Scott 288a, 453a, 463a),
with fold ers, o.g., never hinged, Very Fine. Scott
$145. J.S.C.A. P49. Estimate $40 - 60

109 HHa Ja pan, 1949, 8y Phil a telic Week
(Scott 479a), min ia ture sheet of 5, o.g., never
hinged (gum bends), Fine to Very Fine. Scott $800.
J.S.C.A. C173 var.; 125,000 yen ($1,120).

Estimate $250 - 350

110 HHa Ja pan, 1949, 8y Phil a telic Week
(Scott 479a), min ia ture sheet of 5, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $800. J.S.C.A. C173 var.

Estimate $250 - 350
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111 HH Ja pan, 1951, Towada and 1952,
Chubu-Sangaku and Bandai-Asahi Na tional
Parks sou ve nir sheets (Scott 545a, 564a, 572a),
with fold ers, the 10th, 11th and 12th in the Na tional
Parks se ries, o.g., never hinged, Very Fine. Scott
$225. J.S.C.A. P59, P64, P69. Estimate $75 - 100

112 HH Ja pan, 1952, Chubu-Sangaku Na -
tional Park sou ve nir sheet (Scott 564a), with
folder, o.g., never hinged. Scott $100. J.S.C.A.
P64. Estimate $30 - 40

113 (H) Ja pan, 1953-56, 7 dif fer ent Na -
tional Parks sou ve nir sheets, com plete for the
pe riod (Scott 582a//625a), all ex cept the 1st with
fold ers, the 13th through 19th in the Na tional Parks
se ries, in clud ing Nos. 582a, 586a, 593a, 601a,
608a, 613a, 625a (JSCA P72, P75, P78, P81, P84,
P87, P90), with out gum as is sued, Very Fine. Scott
$190. J.S.C.A. P72//P90. Estimate $60 - 80
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114 HH Ja pan, 1919, First Air mail Flight,
1½s blue (Scott C1), o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $400 for hinged. J.S.C.A. C22; 100,000
yen ($900). Estimate $120 - 150

115 HH Ja pan, 1919, First Air mail Flight,
3s rose (Scott C2), o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $900 for hinged. J.S.C.A. C23; 170,000 yen
($1,530). Estimate $250 - 350

116 m Ja pan, 1934, Com mu ni ca tions
Day sou ve nir sheet (Scott C8), neat first day
com mem o ra tive can cels, Very Fine. Scott $1,300.
J.S.C.A. C56; 320,000 yen ($2,880).

Estimate $500 - 750

Thailand and Turkey

117 H Thai land, 1955, King Naresuan
com plete (Scott 304-308), o.g., very lightly
hinged, Very Fine. Scott $173. Estimate $50 - 75

118 H/m Tur key, 1863-1970, loaded col lec -
tion, hun dreds of items housed in a Scott spe cialty
se ries al bum in clud ing such no ta bles as a used
#1-5, P11-13, un used #55-58, 62, 287, 394, 432,
659-672, 704, 758-764, 781-786, 789-840,
875-915, 1090-1102 (n.h.) 1127-1138, C1-8,
C12-38, O1-12, and many use ful News pa pers;
con di tion var ies but mainly F.-V.F., in creas ingly
more mint in later years; too big to cat a log but
plenty of im ages on the website to see what this vo -
lu mi nous lot has to offer! Estimate $400 - 600
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Worldwide

Collections

119 H/m/) World wide, 1850’s-1990’s, di verse 
mis cel lany of cov ers plus some stamps, in clud -
ing:
a small box of world wide cov ers, mainly com mer -
cial but with a group of mod ern GB FDC’s,
an al bum of cov ers from the 1930’s-50’s (ma jor ity
Brit ish Em pire),
an al bum of Can ada cov ers, all reigns, 
a folder of Can ada cov ers (stampless to mod ern)
and a few stamps,
a group of UN items (mod ern is sues on pages plus
some FDC’s),
a small al bum of USSR Arc tic ice breaker cov ers
(quite at trac tive), 
and a Gib bons al bum of im mac u late stamps and
book lets for the 1981 Royal Wed ding (Charles and
Di ana).
Con di tion as typ i cal for each period, averaging
F.-V.F. Estimate $150 - 200

120 H/m World wide, 1860’s-1960’s, a mas -
sive ac cu mu la tion of col lec tions, in clud ing 16
gen eral pur pose be gin ner’s al bums (Scott, Minkus
and oth ers) cov er ing the world. No rar i ties but
many thou sands of stamps here, a great source for
fill ing a set of Scott In ter na tional al bums. Best is
prob a bly the al bum with a nice range of PRC. Usual 
range of con di tions but averaging F.-V.F.

Estimate $400 - 600

121 H/m World wide, 1860’s-1990’s, large
ac cu mu la tion of mint and used, in 13 bind ers of
dif fer ent Eu ro pean coun tries, all neatly ar ranged
on stock pages. No rar i ties but many thou sands of
stamps here. Usual range of con di tions but av er ag -
ing F.-V.F. Estimate $200 - 300

A heavy lot. If we tossed the binders and sent the
pages only, it would cut the shipping weight (and
cost) in half. If you buy the lot, please send us your 
shipping preferences.

122 H World wide, 1900’s-2000’s, hefty
hodge podge, boast ing five large boxes full of
stamps in glass ines, in al bums in ci gar boxes and
fold ers, cov ers and some stamp sup plies too, a real 
po ten tial trea sure as this lot is chocked full of sin -
gles sets and stuff, who knows what you will find in
this mys tery lot full of items from lit er ally around the
globe…this will cost a bit to send Fedex ground!

Estimate $300 - 400

123 H/m World wide, 1900’s-2000, mas sive
mys tery lot, housed in two small boxes many of
which are al ready sorted and in cards, two al bums
of mod ern Aus tra lia FDC’s, and a box of thou sands
of loose stamps; a real hoard of world wide items
worth of a look, will pro vide hours of fun as you sort
and cat a log your treasures. Estimate $200 - 300

124 H/m World wide, 1900’s-2000’s, packet
maker’s de light, a large box filled to over flow ing
with thou sands and thou sands of mint and used
stamps, loose, in small en ve lopes, bun dled, or still
wrapped in shrink-wrapped pack ets (250 dif fer ent
for $2 etc) and ready for sale. If you like stamps in
bulk, this lot is for you! Estimate $100 - 150

125 ) World wide, 1940’s-2000’s, mas -
sive hoard of FDC’s, ap prox i mately 11,000
FDC’S housed in 6 large boxes in clud ing Amer i can
Bi cen ten ni als, the birds and flow ers of the 50 states 
& cap i tals, flora and fauna of the world, Postal
Com mem o ra tive So ci ety: 1945-2010 lit er ally hun -
dreds, United Na tions 1954, World at War 1991,
1987 Amer i can Wild life, 1976 Fifty State Flags, and 
many more, this will be likely $100 to ship Fedex
ground but well worth it! Estimate $400 - 600

126 H/m World wide, 1941-49, mint and
used col lec tion, housed in two Scott In ter na tional
al bums, from A-Z in clud ing a bit of U.S., more mint
than used over all, a great lot to add to or pull things
out of for your own al bum, plus many things to of fer
re tail fea tur ing reg u lar is sues sets, air posts semi
posts and post age dues from Aden to Zan zi bar, a
super clean lot whose cat a log value is well into the
thousands. Estimate $200 - 300

127 ) World wide, 1950’s-2000,
Antarctica re lated postal his tory col lec tion, with 
nearly 150 cov ers, cards, pho to graphs and doc u -
ments re lat ing to Antarctica, from all the ma jor na -
tions par tic i pat ing in Ant arc tic ex plo ra tion,
in clud ing Ar gen tina, Chile, Nor way, Po land, US,
USSR, and the Ant arc tic Ter ri to ries of Aus tra lia,
Brit ain, France and New Zea land. Neatly ar ranged
on an no tated pages, this could eas ily form the ba -
sis of an in ter est ing ex hi bi tion col lec tion. Clean and 
generally F.-V.F. throughout. Estimate $350 - 500

128 H World wide, 1950’s-90’s, sports re -
lated col lec tion in clud ing Olym pics, com pris ing
ap prox i mately 150 FDC’s, plus about 40 sets and
sin gles (with cat a log val ues or re tail prices up to
$40 each), plus an al bum of base ball cards, mainly
Topps from the late 1980’s (sorry, no Honus Wag -
ner). A sure “hit” for the sports en thu si ast, gen er ally 
Fine to Very Fine. Estimate $100 - 150
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United States

Essays and Proofs

129 P 1847 (1875 Re pro duc tion), 5¢ red
brown, plate proof on card (Scott 3P4), mar gins
all around, Very Fine. Scott $250.

Estimate $150 - 200

130 P 1873-88, 30¢ Ham il ton and 90¢
Perry, plate proofs on card (Scott 217P4,
166TC4e), the 90¢ is deep blue rather than the
listed pur ple for the 1888 is sue and is prob a bly an
At lanta proof (cat a logs the same as a reg u lar
proof), Very Fine. Scott $100. Estimate $50 - 75

131-132 With drawn -

133 E 1946, movie “prop” stamps, set of
3 w sim i lar de signs in diff col ors, gummed, Very
Fine, a trio of un usual items for the col lec tor of es -
says and ex ot ica. Estimate $30 - 40

1847-1860 Issues

134 m 1847, 10¢ black (Scott 2), a pre -
mium ex am ple with clear to large mar gins all
around and a neatly struck blue straight line PAID
can cel, Very Fine; with 2021 P.F. cer tif i cate. Scott
$900. Estimate $600 - 800

135 s 1847, 10¢ black (Scott 2), clear to
large mar gins all around, tied on piece by Lou is -
ville, KY 10 cents town can cel in blue, Very Fine;
with 2001 P.S.E. cer tif i cate. Scott $800.

Estimate $500 - 750

136 m 1852, 3¢ dull red, type I (Scott 11), a 
used gem with huge mar gins all around and a light
town can cel, Ex tremely Fine and choice; with 2018
Crowe cer tif i cate graded XF 90. Scott $18. SMQ
$85. Estimate $50 - 75
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137 m 1855, 10¢ green, type III (Scott 15),
hor i zon tal pair, large mar gins all around and a neat
red grid can cel; tiny barely vis i ble pin hole at left,
oth er wise Very Fine. Scott $360.

Estimate $200 - 300

138 m 1851, 12¢ gray black (Scott 17), a
gem ex am ple of this clas sic, with huge mar gins all
around, a light town can cel and a tiny bit of a red
tran sit can cel, Ex tremely Fine and choice; with
2006 P.S.E. cer tif i cate graded XF 90. Scott $250.
SMQ $500. Estimate $300 - 400

139 Ha 1857, 3¢ dull red, type III (Scott 26),
block of 4, un usu ally well cen tered for this very dif fi -
cult is sue, o.g., hinge rem nants, al most Very Fine.
Scott $450. Estimate $200 - 300

140 HH/Ha 1857, 3¢ dull red, type III (Scott 26),
block of 4, fresh and nicely cen tered for this nar -
row-margined is sue, o.g., lightly hinged at top,
never hinged at bot tom, Fine. Scott $450 as
hinged. Estimate $150 - 200

141 ) 1859, 5¢ brown, type I (Scott 29), 2
left mar gin sin gles tied by Ypsilanti, Mi town can -
cels on an 1860 cover to Barre, Can ada West, with
Great West ern Rail way and Barre backstamps;
slightly re duced at left, oth er wise Very Fine, a mag -
nif i cent rail road and cross-bor der us age; with 2008
P.F. cer tif i cate. Scott $800 ++.

Estimate $500 - 750

142 (H) 1859, 10¢ green, type V (Scott 35),
rich color and deep im pres sion amid lav ishly large
mar gins right and left, un used with out gum, al most
Very Fine. Scott $95. Estimate $40 - 60
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143 (H) 1857, 12¢ black, plate I (Scott 36),
un used with out gum, Fine. Scott $600.

Estimate $100 - 150

144 ma 1857, 12¢ black, plate I (Scott 36),
block of 4, light grid can cel at top (bot tom stamps
are uncanceled with out gum); a small abra sion at
top right and the top perfs are a bit weak with a tiny
sep a ra tion, Fine over all. Scott $2,750.

Estimate $400 - 600

145 m 1859, 12¢ black, plate III (Scott
36B), well cen tered for this is sue, light un ob tru sive
can cel; tiny pin hole near the nose and some mi nor
perf flaws, oth er wise al most Very Fine. Scott $250.

Estimate $50 - 75

146 H 1860, 24¢ gray li lac (Scott 37),
nicely cen tered for this is sue and with bright fresh
color, o.g., lightly hinged, al most Very Fine; with
2002 P.F. cer tif i cate. Scott $1,450.

Estimate $400 - 600
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UNITED STATES:  1861-1867 Issues

1861-1867 Issues

147 H 1861, 3¢ brown rose, First De sign
(Scott 56), now Scott No. 65-E15h, nicely cen tered 
for this is sue and with ex cel lent color, o.g., very
lightly hinged, al most Very Fine; with 1991 P.F. cer -
tif i cate. Scott $550. Estimate $250 - 350

148 H 1861, 3¢ rose pink (Scott 64b),
good color, dis turbed o.g., Fine. Scott $600.

Estimate $60 - 80

149 m 1861, 10¢ green (Scott 68), out -
stand ingly well cen tered, with a neat tar get can cel;
tiny triv ial cor ner crease, oth er wise Ex tremely Fine. 
Scott $55. Estimate $30 - 40

150 m 1863, 24¢ li lac (Scott 78), nicely
cen tered, neat grid can cel, al most Very Fine. Scott
$400. Estimate $150 - 200

151 m 1863, 24¢ gray (Scott 78b), neat
grid can cel, Fine. Scott $450. Estimate $75 - 100

152 m 1867, 2¢ black, Z. grill (Scott 85B),
typ i cal cen ter ing for this is sue, neat cork can cel; a
few perf faults, oth er wise about Fine. Scott $1,200.

Estimate $300 - 400

153 m 1867, 5¢ brown, F. grill (Scott 95),
rich color and im pres sion, light grid can cel; cou ple
small faults, oth er wise Fine. Scott $850.

Estimate $100 - 150

154 m 1867, 30¢ or ange, F. grill (Scott
100), an at trac tive ex am ple, neat nu meric “184"
can cel; ex pertly added/re paired top left cor ner,
Fine ap pear ance. Scott $1,000.

Estimate $75 - 100
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155 H 1861-66 (1875 Re-is sue), 1¢ blue
(Scott 102), bright fresh color, o.g., hinged; a tiny
triv ial cor ner crease, Fine to Very Fine over all; with
2009 A.P.E.X. cer tif i cate. Scott $750.

Estimate $250 - 350

1869 Pictorial Issue

156 m 1869, 1¢ Frank lin (Scott 112), cork
can cel; tiny pur ple handstamp on re verse, Fine.
Scott $140. Estimate $50 - 75

157 HH 1869, 2¢ Post rid er (Scott 113),
bright fresh color, o.g., never hinged (very scarce
thus!), Fine; with pho to copy of 2013 P.F. cer tif i cate
for block. Scott $500 as hinged.

Estimate $300 - 400

158 H 1869, 2¢ Post rid er, split grill (Scott
113 var.), ex cel lent color and nicely cen tered for
this is sue, o.g., hinged, al most Very Fine; with 2022 
P.S.E. cer tif i cate. Scott $650.

Estimate $250 - 350

159 H 1869, 2¢ Post rid er (Scott 113),
bright fresh color, o.g., very lightly hinged, Fine;
with 2022 P.S.E. cer tif i cate. Scott $500. Estimate

$150 - 200
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UNITED STATES:  1870-1890 Bank Note Co. Issues

160 m 1869, 10¢ Ea gle and Shield (Scott
116), well cen tered, beau ti fully struck fancy cir -
cle-of-wedges can cel, Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $110. Estimate $75 - 100

161 m 1869, 10¢ Ea gle and Shield (Scott
116), well cen tered and lightly can celed, Very Fine.
Scott $110. Estimate $60 - 80

162 m 1869, 12¢ S.S. Adri atic (Scott 117),
lightly struck cork can cel, Fine. Scott $130.

Estimate $30 - 40

163 m 1869, 15¢ Land ing of Co lum bus,
type II (Scott 119), ex cel lent color, neat red and
black can cels, Fine. Scott $340.Estimate $60 - 80

1870-1890 Bank Note Co. Issues

164 m 1870, 1¢ Frank lin, H. grill, N.B.N.C.
print ing (Scott 134), nicely cen tered within jumbo
mar gins, with bright fresh color; tiny cor ner crease
at up per right, oth er wise Very Fine; with 2021
P.S.A.G. cer tif i cate. Scott $200.

Estimate $75 - 100

165 m 1870, 2¢ Jack son, H. grill, N.B.N.C.
print ing (Scott 135), nicely cen tered with fresh
color, light un ob tru sive can cel, al most Very Fine.
Scott $80. Estimate $50 - 75

166 m 1871, 7¢ Stanton, N.B.N.C. print ing 
(Scott 149), rich color and im pres sion, un usual
can cel, Fine. Scott $100. Estimate $30 - 40
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167 m 1870, 24¢ Scott, N.B.N.C. print ing
(Scott 153), well cen tered, lightly can celed, Very
Fine to Ex tremely Fine. Scott $210.Estimate $150 

- 200

168 m 1873, 6¢ Lin coln, C.B.N.C. print ing
(Scott 159), beau ti fully struck New York For eign
Mail can cel, a Fine to Very Fine cen tered stamp
with an Ex tremely Fine can cel; with 2022 P.S.E.
cer tif i cate. Estimate $60 - 80

169 m 1873, 10¢ Jef fer son, C.B.N.C.
print ing (Scott 161), beau ti fully well cen tered
within im mense jumbo mar gins, light tar get can cel;
a slightly blunt cor ner perf, still Very Fine to Ex -
tremely Fine; with 2022 P.S.E. cer tif i cate graded
VF-XF 85J. Scott $25. SMQ $60. Estimate $30 -

40

170 m 1873, 12¢ Clay, C.B.N.C. print ing
(Scott 162), light can celed, Fine to Very Fine. Scott 
$135. Estimate $40 - 60

171 m 1873, 12¢ Clay, C.B.N.C. print ing
(Scott 162), lightly can celed, Fine to Very Fine.
Scott $135. Estimate $30 - 40

172 m 1873, 12¢ Clay, C.B.N.C. print ing
(Scott 162), cork can cel, Fine. Scott $135.

Estimate $30 - 40

173 H 1875, 2¢ Jack son, C.B.N.C. print -
ing (Scott 178), bright fresh color, o.g., in vis i bly
hinged (ap pears never hinged) with a tiny perf dim -
ple on the gum, Fine to Very Fine; with 2022 P.S.E.
cer tif i cate. Scott $325. Estimate $100 - 150
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UNITED STATES:  1870-1890 Bank Note Co. Issues

174 H 1875, 5¢ Tay lor, C.B.N.C. print ing
(Scott 179), o.g., hinged; a few perf flaws, oth er -
wise Fine to Very Fine. Scott $700.

Estimate $150 - 200

175 HH 1879, 5¢ Tay lor, A.B.N.C. print ing
(Scott 185), bright fresh color, o.g., never hinged;
two barely vis i ble hor i zon tal creases at bot tom, oth -
er wise al most Very Fine; with 2022 P.S.E. cer tif i -
cate. Scott $1,600. Estimate $350 - 500

176 H 1879, 15¢ Web ster, A.B.N.C. print -
ing (Scott 189), vi brant color, o.g., heavy hinge
rem nant, Fine. Scott $180. Estimate $40 - 60

177 m 1879, 90¢ Perry, A.B.N.C. print ing
(Scott 191), well cen tered within large mar gins,
New York reg is try can cel; a cou ple barely nibbed
perfs, oth er wise Very Fine. Scott $375.

Estimate $150 - 200

178 H 1882, 6¢ Lin coln, re-en graved,
rose (Scott 208), un usu ally well cen tered, o.g.,
hinged; a tiny hinge thin, oth er wise Very Fine; with
2022 P.S.E. cer tif i cate. Scott $825.

Estimate $250 - 350

179 H 1882, 10¢ Jef fer son, re-en graved,
brown (Scott 209), three jumbo mar gins, o.g.,
heavy hinge rem nant, Fine to Very Fine. Scott
$160. Estimate $50 - 75

180 m 1882, 10¢ Jef fer son, re-en graved,
black brown (Scott 209b), nicely cen tered, with
in tense color and an un usual Iron Cross fancy can -
cel, al most Very Fine. Scott $375.

Estimate $75 - 100
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181 HH 1883, 4¢ Jack son (Scott 211),
bright fresh color, o.g., never hinged, Fine; with
2022 P.S.E. cer tif i cate. Scott $800.

Estimate $200 - 300

182 m 1888, 90¢ Perry (Scott 218), vivid
color and imression, lightly can celed, al most Very
Fine. Scott $225. Estimate $80 - 120

183 m 1888, 90¢ Perry (Scott 218), light
c.d.s.’s; small thins, oth er wise Fine. Scott $225.

Estimate $40 - 60

184 H 1890, 5¢ Grant (Scott 223), nicely
cen tered, o.g., lightly hinged, Very Fine. Scott $60.

Estimate $40 - 60

185 H 1890, 5¢ Grant (Scott 223), rich
color and lovely cen ter ing, o.g., hinged, Very Fine.
Scott $60. Estimate $30 - 40

186 HH 1890, 6¢ Gar field (Scott 224), vi -
brant color and im pres sion, o.g., never hinged,
Fine to Very Fine. Scott $160. Estimate $50 - 75

187 H 1890, 15¢ Clay (Scott 227), bril liant
color, o.g., hinged, Fine to Very Fine. Scott $180.

Estimate $50 - 75

188 H 1890, 30¢ Jef fer son (Scott 228),
warm color and nicely cen tered, o.g., hinged;
thinned, Fine ap pear ance. Scott $300.

Estimate $60 - 80
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UNITED STATES:  1893 Columbian Issue

1893 Columbian Issue

189 HH 1893, 5¢ Co lum bian (Scott 234),
warm rich color and im pres sion on crisp white pa -
per, o.g., never hinged, al most Very Fine. Scott
$150. Estimate $75 - 100

190 H 1893, 8¢ Co lum bian (Scott 236), a
beauty with near per fect cen ter ing and bright rich
color, o.g., very lightly hinged, Very Fine to Ex -
tremely Fine. Scott $50. Estimate $40 - 60

191 H 1893, 8¢ Co lum bian (Scott 236),
o.g., very lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott
$50. Estimate $30 - 40

192 H 1893, 8¢ Co lum bian (Scott 236),
well cen tered within over sized mar gins, o.g.,
hinged, Very Fine. Scott $50. Estimate $30 - 40

193 HH 1893, 15¢ Co lum bian (Scott 238),
nicely cen tered with bright fresh color, o.g., never
hinged, al most Very Fine; with 2019 P.S.A.G. cer -
tif i cate. Scott $600. Estimate $250 - 350

194 HH 1893, 50¢ Co lum bian (Scott 240),
well cen tered and with ex cel lent color, o.g., never
hinged, Very Fine; with 2019 P.S.A.G. cer tif i cate.
Scott $1,400. Estimate $800 - 1,200

195 H 1893, 50¢ Co lum bian (Scott 240),
gor geous cen ter ing for this, o.g., hinged, Very Fine
to Ex tremely Fine. Scott $450.

Estimate $300 - 400

196 (H) 1893, $1 Co lum bian (Scott 241),
gor geous color and cen ter ing, regummed over
small faults (crease at left), Very Fine ap pear ance.
Scott $500. Estimate $100 - 150
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197 (H) 1893, $4 Co lum bian (Scott 244),
well cen tered, regummed, Very Fine. Scott $1,100.

Estimate $200 - 300

1894-1898 Bureau Issues

198 HH 1894, 2¢ Wash ing ton, type III, car -
mine, unwatermarked (Scott 252), left plate num -
ber and im print strip of 10, ex cel lent color,
im mac u late o.g., never hinged, Fine, a very scarce
po si tion piece.  Scott $4,200.

Estimate $1,000 - 1,500

199 HH 1894, 15¢ Clay, unwatermarked
(Scott 259), o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $850. Estimate $300 - 400
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UNITED STATES:  1894-1898 Bureau Issues

200 HH 1895, 1¢ Frank lin, D.L. wa ter mark
(Scott 264), top plate num ber and im print strip of
10, flaw less o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $188. Estimate $75 - 100

201 HH 1897, 2¢ Wash ing ton, type III, pink, 
D.L. wa ter mark (Scott 267a), plate num ber and
im print strip of 3, o.g., never hinged, Fine; with 2020 
P.S.E. cer tif i cate. Scott $200. Estimate $40 - 60

202 HH 1895, 3¢ Jack son, D.L. wa ter mark
(Scott 268), o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $115. Estimate $40 - 60

203 HH 1895, 6¢ Gar field, D.L. wa ter mark
(Scott 271), rich color and sharp im pres sion, o.g.,
never hinged, Fine. Scott $325. Estimate $40 - 60

204 H 1895, $2 Mad i son, D.L. wa ter mark
(Scott 277), fresh and well cen tered, o.g., small
hinge rem nant, Very Fine. Scott $900.

Estimate $500 - 750

205 HH 1898, 1¢ Frank lin (Scott 279), a
beau ti ful part im print sin gle, just about per fect in ev -
ery re spect, o.g., never hinged, Ex tremely Fine to
Su perb; with 2008 P.S.E. cer tif i cate. Scott $25.

Estimate $150 - 200
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1898 Trans-Mississippi Issue

206 HH 1898, 1¢ Trans-Miss. (Scott 285),
bot tom mar gin sin gle, rich color and well cen tered,
o.g., never hinged, al most Very Fine. Scott $75.

Estimate $40 - 62

207 HH 1898, 10¢ Trans-Miss. (Scott 290),
a pre mium qual ity plate num ber sin gle, fresh and
beau ti fully well cen tered, o.g., never hinged, Very
Fine; with 2019 P.S.E. cer tif i cate graded VF 80.
Scott $425. SMQ $450. Estimate $300 - 400

208 H 1898, $1 Trans-Miss. (Scott 292),
beau ti fully well cen tered, o.g., hinged (some red
off set on gum); a faint nat u ral pa per wrin kle, oth er -
wise Very Fine; with 2022 P.S.E. cer tif i cate graded
VF 80. Scott $1,500. SMQ $1,100.

Estimate $500 - 750

1901 Pan-American Issue

209 HH/H 1901, 1¢ Pan-Amer i can (Scott
294), strip of 4, a neat strip, o.g., hinged at top,
never hinged at bot tom; top stamp is barely at -
tached, Very Fine over all. Scott $112.

Estimate $40 - 60

210 HH 1901, 5¢ Pan-Amer i can (Scott
297), crisp color and im pres sion, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $180.

Estimate $60 - 80

211 HH 1901, 10¢ Pan-Amer i can (Scott
299), mag nif i cent cen ter ing, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine and choice. Scott $115.

Estimate $250 - 350
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UNITED STATES:  1902-1908 Regular & Commemorative Issues

1902-1908 Regular & Commemorative
Issues

212 HH 1903, 1¢ Frank lin (Scott 300), bot -
tom plate num ber and im print strip of 3, well cen -
tered, o.g., never hinged, Very Fine. Scott $100.

Estimate $60 - 80

213 HH/H 1903, 1¢ Frank lin (Scott 300), top
plate num ber and im print strip of 3, o.g., stamps
never hinged, hinged in sel vage only, Fine to Very
Fine. Scott $90. Estimate $40 - 60

214 HH/H 1903, 2¢ Wash ing ton (Scott 301),
top plate num ber and im print strip of 3, fresh and
well cen tered, o.g., stamps never hinged, hinged in
sel vage only, Very Fine. Scott $113.

Estimate $60 - 80

215 HH 1903, 3¢ Jack son (Scott 302), ra di -
ant color, o.g., never hinged, Very Fine. Scott $140.

Estimate $60 - 80

216 H 1903, 3¢ Jack son (Scott 302),
nicely cen tered, o.g., hinged, Very Fine. Scott $55.

Estimate $40 - 60

217 HH 1903, 4¢ Grant (Scott 303), deep
color and beau ti fully cen tered, o.g., never hinged
(min ute gum skip in lower right cor ner), Very Fine.
Scott $140. Estimate $75 - 100

218 H 1903, 5¢ Lin coln (Scott 304), beau -
ti fully well cen tered within over sized mar gins, o.g.,
hinged; mi nor crease at top right, oth er wise Ex -
tremely Fine. Scott $60. Estimate $40 - 60
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219 HH 1903, 6¢ Gar field (Scott 305), a mint 
gem with won der fully choice near per fect cen ter ing 
and great color, o.g., never hinged, Ex tremely Fine
to Su perb; with 2003 P.F. cer tif i cate. Scott $150.

Estimate $250 - 350

220 H 1903, 6¢ Gar field (Scott 305), ra di -
ant color, well cen tered, o.g., hinged, Very Fine.
Scott $60. Estimate $30 - 40

221 HH 1902, 13¢ Har ri son (Scott 308),
nicely cen tered, pris tine o.g., never hinged, al most
Very Fine. Scott $100. Estimate $40 - 60

222 H 1903, 50¢ Jef fer son (Scott 310),
beau ti fully well cen tered, very bright and fresh,
o.g., lightly hinged, Very Fine to Ex tremely Fine.
Scott $425. Estimate $300 - 400

223 H 1903, 50¢ Jef fer son (Scott 310),
beau ti fully well cen tered and bright fresh color,
o.g., hinged, Very Fine to Ex tremely Fine; with
2019 P.S.A.G. cer tif i cate graded VF-XF 85. Scott
$425. Estimate $250 - 350

224 m 1903, $1 Farragut (Scott 311), well
cen tered, neat “6" reg is try can cel, Very Fine. Scott
$90. Estimate $40 - 60

225 H 1906, 1¢ Frank lin, imperf (Scott
314), hor i zon tal pair, large mar gins all around in -
clud ing sheet mar gin at left, a lovely po si tion piece,
o.g., hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott
$30. Estimate $30 - 40

226 H 1908, 5¢ Lin coln, imperf (Scott
315), hor i zon tal pair, a pre mium ex am ple, well cen -
tered within large mar gins, o.g., very lightly hinged,
Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $725.

Estimate $500 - 750
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227 HH 1906, 2¢ Wash ing ton & Shield,
type I, imperf (Scott 320), rich color and im pres -
sion on white pa per, o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $33. Estimate $30 - 40

228 HH 1904, 2¢ Lou i si ana Pur chase
(Scott 324), a lovely top mar gin im print sin gle,
hand some cen ter ing, bright fresh color, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $60. Estimate $50 - 75

229 HH 1904, 2¢ Lou i si ana Pur chase
(Scott 324), daz zling color, well cen tered, o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $60.

Estimate $40 - 60

230 Ha 1904, 2¢ Lou i si ana Pur chase
(Scott 324), cor ner mar gin block of 4 with
siderographer’s ini tials, o.g., hinged, Fine to Very
Fine. Scott $100. Estimate $50 - 75

231 HH 1907, James town com plete (Scott
328-330), o.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $535. Estimate $120 - 150

232 H 1907, 5¢ James town (Scott 330),
o.g., lightly hinged, Fine. Scott $150.

Estimate $40 - 60
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1908-1911 Washington-Franklin Issues

233 HH 1909, 13¢ Wash ing ton, blue green, 
D.L. wa ter mark (Scott 339), plate num ber sin gle,
fresh and at trac tive, o.g., never hinged, Fine to
Very Fine. Scott $90. Estimate $50 - 75

234 H 1909, 5¢ Wash ing ton, blue, D.L.
wa ter mark, imperf (Scott 347), hor i zon tal pair,
well cen tered within large mar gins, o.g., hinged,
Very Fine. Scott $65. Estimate $60 - 80

235 HH 1909, 5¢ Wash ing ton, blue, D.L.
wa ter mark, ver ti cal coil (Scott 351), o.g., never
hinged, Very Good. Scott $325. Estimate $30 - 40

236 H 1909, 15¢ Wash ing ton, pale ul tra -
ma rine, on blu ish pa per (Scott 366), a lovely ex -
am ple of this dif fi cult is sue, im pres sively well
cen tered, o.g., lightly hinged, Very Fine. Scott
$1,300. Estimate $800 - 1,200

237 H 1909, 2¢ Lin coln Cen te nary, blu ish 
pa per (Scott 369), o.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $150. Estimate $60 - 80

238 Ha 1909, 2¢ Alaska-Yu kon, imperf
(Scott 371), plate block of 6, o.g., lightly hinged,
Very Fine. Scott $225. Estimate $100 - 150

239 Ha 1909, 2¢ Hud son-Fulton, imperf
(Scott 373), va ri ety with con trol num bers 1572
through 1577 printed un der the gum, top plate
block of 6, o.g., hinge rem nants, Fine to Very Fine,
an un usual va ri ety. Scott $240+.

Estimate $100 - 150
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UNITED STATES:  1908-1911 Washington-Franklin Issues

240 H 1911, 4¢ Wash ing ton, brown, S.L.
wa ter mark (Scott 377), o.g., hinged, Very Fine.
Scott $28. Estimate $30 - 40

241 H 1911, 10¢ Wash ing ton, yel low, S.L. 
wa ter mark (Scott 381), well cen tered, o.g.,
hinged, Very Fine. Scott $85. Estimate $60 - 80

242 HH 1910, 1¢ Frank lin, green, S.L. wa -
ter mark, hor i zon tal coil (Scott 392), beau ti fully
well cen tered, o.g., never hinged, Very Fine to Ex -
tremely Fine. Scott $65. Estimate $40 - 60

243 H 1912, 4¢ Wash ing ton, brown, S.L.
wa ter mark, hor i zon tal coil (Scott 395), nicely
cen tered, fresh, o.g., hinged twice, al most Very
Fine. Scott $68. Estimate $30 - 40

244 m 1913, 5¢ Wash ing ton, blue, S.L.
wa ter mark, hor i zon tal coil (Scott 396), well cen -
tered, lightly can celed, Very Fine. Scott $65.

Estimate $40 - 60
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1913-1915 Panama-Pacific Issue

245 HHa 1913, 1¢ Pan ama-Pa cific, perf 12
(Scott 397), block of 4, well cen tered, flaw less o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $140. Estimate

$60 - 80

246 HH 1913, 5¢ Pan ama-Pa cific, perf 12
(Scott 399), ex cel lent cen ter ing and deep rich
color, o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely
Fine. Scott $160. Estimate $120 - 150

247 Ha 1913, 5¢ Pan ama-Pa cific, perf 12
(Scott 399), block of 4, o.g., top pair hinged, bot tom 
pair n.h., Fine to Very Fine. Scott $430. Estimate

$100 - 150

248 H 1913, 10¢ Pan ama-Pa cific, perf 12,
or ange yel low (Scott 400), ra di ant color, o.g.,
lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott $115.

Estimate $40 - 60

249 H 1913, 10¢ Pan ama-Pa cific, perf 12,
or ange (Scott 400A), in tense color and well cen -
tered, o.g., hinged; thinned at left, oth er wise Very
Fine. Scott $175. Estimate $30 - 40

250 H 1915, 5¢ Pan ama-Pa cific, perf 10
(Scott 403), lav ishly large mar gins, o.g., hinged,
Fine to Very Fine. Scott $160. Estimate $50 - 75

251 H 1915, 10¢ Pan ama-Pa cific, perf 10
(Scott 404), lovely cen ter ing and ex cel lent color, a
beauty, o.g., min i mally hinged, Very Fine; with
2014 P.S.E. cer tif i cate graded VF 80. Scott $675.

Estimate $400 - 600
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252 H 1912, 1¢ and 2¢ Wash ing ton, S.L.
wa ter mark, book let panes of 6 (Scott 405b,
406a), o.g., hinge rem nant, Fine to Very Fine. Scott
$130. Estimate $40 - 60

253 H 1914, 7¢ Wash ing ton, black, S.L.
wa ter mark, perf 12 (Scott 407), well cen tered,
o.g., hinged, Very Fine. Scott $70.

Estimate $50 - 75

254 HH 1912, 1¢ Wash ing ton, green, S.L.
wa ter mark, ver ti cal coil (Scott 410), guide line
pair, o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott
$65. Estimate $30 - 40

255 H 1914, 9¢ Frank lin, salmon red, S.L.
wa ter mark, perf 12 (Scott 415), a gem with es -
sen tially per fect cen ter ing, o.g., hinged, Su perb;
with 2008 P.S.E. cer tif i cate graded SUP 98. Scott
$50. SMQ $225. Estimate $150 - 200

256 HH 1912, 10¢ Frank lin, or ange yel low,
S.L. wa ter mark, perf 12 (Scott 416), a beau ti fully
well cen tered gem, flaw less o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine. Scott $100. Estimate $150 - 200
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257 H 1912, 10¢ Frank lin, or ange yel low,
S.L. wa ter mark, perf 12 (Scott 416), a su per la tive
ex am ple, beau ti fully well cen tered within jumbo
mar gins, o.g., hinged, Ex tremely Fine to Su perb;
with 2005 P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP 95J,
plus un graded 1992 P.F. cer tif i cate. Scott $40.
SMQ $115. Estimate $75 - 100

258 HH 1914, 30¢ Frank lin, or ange red,
S.L. wa ter mark, perf 12 (Scott 420), o.g., never
hinged, Fine. Scott $250. Estimate $40 - 60

259 HH 1914, 50¢ Frank lin, vi o let, S.L. wa -
ter mark, perf 12 (Scott 421), a won der fully choice
gem, close to per fect in ev ery re spect, the cen ter -
ing is fan tas tic, o.g., never hinged, Ex tremely Fine
and choice; with 2005 P.F. cer tif i cate. Scott $775.

Estimate $800 - 1,200

260 H 1912, 50¢ Frank lin, vi o let, D.L. wa -
ter mark, perf 12 (Scott 422), fresh, o.g., very
lightly hinged, Fine to Very Fine; with 1997 P.F. cer -
tif i cate. Scott $225. Estimate $75 - 100

261 H 1912, $1 Frank lin, vi o let brown,
D.L. wa ter mark, perf 12 (Scott 423), a pre mium
ex am ple, beau ti fully well cen tered, o.g., lightly
hinged, Very Fine to Ex tremely Fine; with 1991 P.F. 
cer tif i cate. Scott $475. Estimate $350 - 500

262 HH 1914, 12¢ Frank lin, claret brown,
S.L. wa ter mark, perf 10 (Scott 435), lovely cen -
ter ing and deep rich color, o.g., never hinged, al -
most Very Fine. Scott $75. Estimate $40 - 60

263 H 1915, 50¢ Frank lin, vi o let, S.L. wa -
ter mark, perf 10 (Scott 440), a beauty with math e -
mat i cally per fect cen ter ing, o.g., very lightly hinged, 
Ex tremely Fine; with 2005 P.F. cer tif i cate. Scott
$450. Estimate $300 - 400
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264 HH 1914, 2¢ Wash ing ton, car mine,
S.L. wa ter mark, ver ti cal flat plate coil (Scott
442), joint line pair, beau ti fully well cen tered, o.g.,
never hinged, Ex tremely Fine and choice. Scott
$130. Estimate $100 - 150

265 H 1914, 1¢ Wash ing ton, green, S.L.
wa ter mark, hor i zon tal flat plate coil (Scott 443),
joint line pair, mag nif i cent cen ter ing, o.g., lightly
hinged, Ex tremely Fine. Scott $155.

Estimate $120 - 150

266 HH 1914, 2¢ Wash ing ton, car mine,
S.L. wa ter mark, hor i zon tal flat plate coil (Scott
444), ex cel lent color, o.g., never hinged, Fine.
Scott $120. Estimate $30 - 40

267 HH 1914, 2¢ Wash ing ton, car mine,
S.L. wa ter mark, hor i zon tal flat plate coil (Scott
444), a lovely well cen tered pair, o.g., never hinged, 
Very Fine. Scott $250. Estimate $150 - 200

268 m 1914, 2¢ Wash ing ton, car mine,
S.L. wa ter mark, hor i zon tal flat plate coil (Scott
444), a used gem, phe nom enally well cen tered and 
with a light wavy lines can cel, Ex tremely Fine to Su -
perb; with 2011 P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP
95. Scott $40. SMQ $300. Estimate $150 - 200

269 HH 1914, 4¢ Wash ing ton, brown, S.L.
wa ter mark, hor i zon tal flat plate coil (Scott 446),
strip of 6, at trac tive cen ter ing and bright fresh color, 
o.g., never hinged, al most Very Fine; with 2001
P.F. cer tif i cate. Scott $1,950. Estimate $600 - 800
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270 HH 1916, 2¢ Wash ing ton, car mine,
type III, S.L. wa ter mark, ver ti cal ro tary press
coil (Scott 450), line pair, o.g., never hinged, Fine.
Scott $550. Estimate $150 - 200

271 HH 1916, 2¢ Wash ing ton, car mine,
type III, S.L. wa ter mark, ver ti cal ro tary press
coil (Scott 450), line pair, o.g., never hinged, Fine.
Scott $550. Estimate $150 - 200

272 HH 1916, 2¢ Wash ing ton, car mine,
type III, S.L. wa ter mark, ver ti cal ro tary press
coil (Scott 450), line pair, o.g., never hinged, Fine.
Scott $550. Estimate $150 - 200

273 HH 1914, 2¢ Wash ing ton, car mine
rose, type I, S.L. wa ter mark, hor i zon tal ro tary
press coil (Scott 453), fresh, o.g., never hinged,
Fine to Very Fine. Scott $300.

Estimate $120 - 150

274 HH 1915, 2¢ Wash ing ton, red, type II,
S.L. wa ter mark, hor i zon tal ro tary press coil
(Scott 454), fresh, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $160. Estimate $60 - 80
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275 HH 1915, 2¢ Wash ing ton, pale car -
mine red, S.L. wa ter mark, perf 11 (Scott 461), at -
trac tive cen ter ing and bright fresh color, o.g., never
hinged, al most Very Fine; with 2015 P.F. cer tif i cate
for block. Scott $330. Estimate $150 - 200

276 H 1916, 3¢ Wash ing ton, vi o let,
unwatermarked, perf 10 (Scott 464), fresh and
well cen tered, o.g., small hinge rem nant, Very Fine. 
Scott $65. Estimate $50 - 75

277 H 1916, 3¢ Wash ing ton, vi o let,
unwatermarked, perf 10 (Scott 464), nicely cen -
tered within large mar gins, o.g., hinged;
handstamp on re verse, al most Very Fine. Scott
$65. Estimate $30 - 40

278 HH 1916, 5¢ Wash ing ton, blue,
unwatermarked, perf 10 (Scott 466), o.g., never
hinged, Fine. Scott $150. Estimate $30 - 40

279 HH 1916, 6¢ Wash ing ton, red or ange,
unwatermarked, perf 10 (Scott 468), o.g., never
hinged (tiny handstamped star on gum), Fine to
Very Fine. Scott $225. Estimate $100 - 150

280 H 1916, 7¢ Wash ing ton, black,
unwatermarked, perf 10 (Scott 469), fresh, o.g.,
lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott $120.

Estimate $50 - 75

281 H 1916, 10¢ Frank lin, or ange yel low,
unwatermarked, perf 10 (Scott 472), a beauty
with near per fect cen ter ing, o.g., min i mally hinged,
Ex tremely Fine. Scott $120.

Estimate $100 - 150

282 H 1916, 15¢ Frank lin, gray,
unwatermarked, perf 10 (Scott 475), fresh, o.g.,
lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott $170.

Estimate $60 - 80
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283 H 1916, 20¢ Frank lin, light ul tra ma -
rine, unwatermarked, perf 10 (Scott 476), bright
and fresh, slightly dis turbed o.g., Fine to Very Fine.
Scott $240. Estimate $75 - 100

284 H 1917, $2 Mad i son, perf 10 (Scott
479), near per fect cen ter ing, o.g. dis turbed by
hinge re moval, Ex tremely Fine. Scott $210.

Estimate $150 - 200

285 H 1917, $5 Mar shall, perf 10 (Scott
480), beau ti fully well cen tered, o.g., lightly hinged;
a small in ter nal crease at top, oth er wise Very Fine;
with 2022 P.S.E. cer tif i cate graded VF-XF 85. Scott 
$170. SMQ $190. Estimate $80 - 120

286 H 1916, 2¢ Wash ing ton, car mine,
type II, unwatermarked, ver ti cal ro tary press
coil (Scott 487), guide line pair, o.g., hinged, Very
Fine; with 2021 P.F. cer tif i cate graded VF 80. Scott
$120. SMQ $120. Estimate $60 - 80

287 HH 1919, 2¢ Wash ing ton, car mine,
type III, unwatermarked, ver ti cal ro tary press
coil (Scott 488), o.g., never hinged, Very Fine to
Ex tremely Fine; with 2018 P.S.E. cer tif i cate graded 
VF-XF 85. Estimate $30 - 40

288 HH 1919, 2¢ Wash ing ton, car mine,
type III, unwatermarked, ver ti cal ro tary press
coil (Scott 488), line pair, o.g., never hinged, Fine
to Very Fine. Scott $90. Estimate $30 - 40
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289 m 1916, 2¢ Wash ing ton, car mine,
type II, unwatermarked, hor i zon tal ro tary press
coil (Scott 491), well cen tered and with a neat light
can cel, Very Fine; with 2020 and 1991 P.F. cer tif i -
cates. Scott $800. Estimate $600 - 800

290 HH 1917, 4¢ Wash ing ton, or ange
brown, unwatermarked, hor i zon tal ro tary press 
coil (Scott 495), line pair, fresh and well cen tered,
o.g., never hinged, Very Fine. Scott $160.

Estimate $100 - 150

291 HH 1922, 10¢ Frank lin, or ange yel low,
unwatermarked, hor i zon tal ro tary press coil
(Scott 497), a lovely pair, nicely cen tered, o.g.,
never hinged, al most Very Fine. Scott $85.

Estimate $50 - 75

292 HH 1922, 10¢ Frank lin, or ange yel low,
unwatermarked, hor i zon tal ro tary press coil
(Scott 497), pair, vi brant color, o.g., never hinged,
Fine to Very Fine. Scott $85. Estimate $40 - 60

293 H 1917, 2¢ Wash ing ton, deep rose,
type Ia, perf 11 (Scott 500), very bright and fresh,
o.g., min i mally hinged, Fine to Very Fine. Scott
$260. Estimate $100 - 150

294 HH 1917, 5¢ Wash ing ton, rose color
er ror, perf 11 (Scott 505), the sin gle er ror in a strip
of 3, o.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott
$625+. Estimate $200 - 300

295 HH 1917, 7¢ Wash ing ton, black, perf
11 (Scott 507), a lovely plate num ber sin gle, fresh
and well cen tered, o.g., never hinged, Very Fine;
with 2004 P.S.E. cer tif i cate. Scott $55. Estimate

$50 - 75
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296 HH 1917, 8¢ Frank lin, ol ive bister, perf
11 (Scott 508), a beauty, well cen tered within
jumbo mar gins, o.g., never hinged, Very Fine to Ex -
tremely Fine; with 2007 P.S.E. cer tif i cate graded
VF-XF 85J. Scott $25. SMQ $50.

Estimate $30 - 40

297 HH 1917, 30¢ Frank lin, or ange red,
perf 11 (Scott 516), o.g., never hinged, Fine to
Very Fine. Scott $70. Estimate $30 - 40

298 HH 1917, 50¢ Frank lin, red vi o let, perf
11 (Scott 517), o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $120. Estimate $30 - 40

299 H 1917, $1 Frank lin, vi o let brown,
perf 11 (Scott 518), beau ti fully well cen tered, o.g.,
lightly hinged (a triv ial perf disc in dent on the gum),
Ex tremely Fine; with 2011 P.S.E. cer tif i cate graded 
XF 90J. Scott $38. SMQ $65. Estimate $40 - 60

300 H 1917, 2¢ Wash ing ton, car mine,
D.L. wa ter mark, perf 11 (Scott 519), o.g., hinged,
Fine to Very Fine. Scott $425. Estimate $120 -

150

301 HH 1918, 1¢ Wash ing ton, gray green,
off set print ing (Scott 525), a won der fully choice
gem, with math e mat i cally per fect cen ter ing amid
jumbo mar gins, o.g., never hinged, Superb.

Estimate $200 - 300

302 HH 1918, 2¢ Wash ing ton, car mine,
type VII, off set print ing (Scott 528B), a stun ning
cor ner mar gin sin gle, mar vel ously well cen tered,
o.g., never hinged, Ex tremely Fine and choice.
Scott $50. Estimate $60 - 80
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303 HHa 1918, 3¢ Wash ing ton, pur ple, type
IV, off set print ing (Scott 530), plate block of 6, va -
ri ety show ing dis fig ured plate num ber “8”, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $55.

Estimate $30 - 40

304 HH 1918, 2¢ Wash ing ton, car mine
rose, type IV, off set print ing, imperf (Scott 532),
a beau ti ful hor i zon tal pair, well cen tered within
jumbo mar gins, pris tine o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine to Su perb. Scott $175. Estimate

$200 - 300

305 HHa 1918, 3¢ Wash ing ton, vi o let, type
V, off set print ing, imperf (Scott 535), block of 4,
large even mar gins, o.g., never hinged, Very Fine.
Scott $72. Estimate $40 - 60

306 HHa 1918, 3¢ Wash ing ton, vi o let, type
V, off set print ing, imperf (Scott 535), very weak
print ing, al most col or less, plate block of 6, well cen -
tered, o.g., never hinged (usual mi nor gum bends),
a Very Fine ex am ple of this va ri ety. Scott $130.

Estimate $75 - 100

307 With drawn -
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308 Ha 1919, 1¢ Wash ing ton, ro tary press
coil waste, ver ti cal pair, imperf hor i zon tally
(Scott 538a), a well cen tered block of 4, o.g., very
lightly hinged, Very Fine. Scott $130.

Estimate $75 - 100

309 HH/Ha 1919, 2¢ Wash ing ton, car mine
rose, type III, ro tary press coil waste, ver ti cal
pair, imperf hor i zon tally (Scott 540a), a beau ti -
fully well cen tered block of 4, o.g., hinged at top,
never hinged at bot tom, Ex tremely Fine. Scott
$185. Estimate $150 - 200

310 Ha 1920, 5¢ Pil grim (Scott 550), plate
block of 6, well cen tered through out, slightly dis -
turbed o.g. (the dis tur bance is dif fi cult to de tect and
ap pears never hinged), Very Fine; with 2020
P.S.A.G. cer tif i cate. Scott $435.

Estimate $250 - 350
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1922-1925 Regular Issue

311 H 1923, 3¢ Lin coln (Scott 555), o.g.,
hinged, Su perb; with 2015 P.S.E. cer tif i cate graded 
SUP 98J. SMQ $300. Estimate $150 - 200

312 HH 1923, 4¢ Mar tha Wash ing ton
(Scott 556), fresh and well cen tered, o.g., never
hinged, Very Fine; with 2002 P.S.E. cer tif i cate for
block. Scott $35. Estimate $30 - 40

313 HH 1923, 8¢ Grant (Scott 560), a lovely
well cen tered ex am ple, o.g., never hinged, Very
Fine to Ex tremely Fine. Scott $80.

Estimate $75 - 100

314 HH/Ha 1923, 8¢ Grant (Scott 560), plate
block of 6, at trac tive cen ter ing, o.g., lightly hinged
at top left (5 stamps never hinged), al most Very
Fine; with 2020 P.S.A.G. cer tif i cate. Scott $575.

Estimate $250 - 350

315 HH 1923, 10¢ Mon roe (Scott 562), well
cen tered amid out stand ingly wide mar gins, o.g.,
never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. Scott
$30. Estimate $30 - 40

316 H 1922, 15¢ Statue of Lib erty (Scott
566), a fan tas ti cally well cen tered jumbo gem, o.g.,
min i mally hinged, Su perb; with 2015 P.S.E. cer tif i -
cate graded SUP 98J. Scott $16. SMQ $120.

Estimate $75 - 100
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317 HH 1922, 50¢ Arlington Am phi the ater
(Scott 570), an ex cep tion ally well cen tered gem,
flaw less o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely
Fine. Scott $70. Estimate $60 - 80

318 HH 1922, 50¢ Arlington Am phi the ater
(Scott 570), nicely cen tered, o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $70. Estimate $40 - 60

319 H 1923, $1 Lin coln Me mo rial and $2
U.S. Capitol (Scott 571, 572), each well cen tered,
o.g., lightly hinged, Very Fine. Scott $98.

Estimate $60 - 80

320 HH 1923, 30¢ Buf falo and $1 Lin coln
Me mo rial (Scott 569, 571), both well cen tered,
o.g., never hinged, Very Fine. Scott $125.

Estimate $60 - 80

321 HHa 1923, $1 Lin coln Me mo rial (Scott
571), a beau ti ful top plate block of 6, well cen tered
through out, o.g., never hinged (a few mi nor gum
skips and bends), Very Fine; with 2020 P.S.A.G.
cer tif i cate. Scott $525. Estimate $300 - 400

322 HH 1923, $2 U.S. Capitol (Scott 572), a
pre mium ex am ple with su per la tive cen ter ing, o.g.,
never hinged, Ex tremely Fine and choice. Scott
$120. Estimate $100 - 150

323 HH 1923, $5 Amer ica (Scott 573), a
lovely top mar gin plate num ber sin gle, o.g., never
hinged (faint gum skips), Very Fine. Scott $180.

Estimate $120 - 150
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324 HH 1923, $5 Amer ica (Scott 573), daz -
zling col ors and well cen tered, o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $180. Estimate $75 - 100

325 H 1923, $5 Amer ica (Scott 573), ra di -
ant col ors and nicely cen tered, o.g., lightly hinged,
al most Very Fine. Scott $90. Estimate $30 - 40

1923-1929 Issues

326 HH 1923, 1¢ Frank lin, ro tary press coil
waste, perf 11 x 10 (Scott 578), at trac tively cen -
tered, fresh, o.g., never hinged, al most Very Fine;
with 1999 P.F. cer tif i cate. Scott $150.

Estimate $75 - 100

327 HH 1923, 1¢ Frank lin, ro tary press coil
waste, perf 11 x 10 (Scott 578 var.), bot tom mar -
gin pair, imperf at bot tom, o.g., never hinged; light
crease right stamp only, Fine, a very scarce va ri ety. 
Scott $300. Estimate $150 - 200

328 HH 1923, 2¢ Wash ing ton, ro tary press
coil waste, perf 11 x 10 (Scott 579), o.g., never
hinged, Fine. Scott $140. Estimate $40 - 60
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329 HH 1923-26, Ro tary press definitives,
perf 10, 1¢ to 10¢ com plete (Scott 581-591), o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $376.

Estimate $120 - 150

330 HH/H 1924, 2¢ Wash ing ton, ro tary press
print ing, book let pane of 6 (Scott 583a), o.g.,
stamps never hinged, hinged in sel vage only, Fine
to Very Fine. Scott $110. Estimate $40 - 60

331 H 1924, 2¢ Wash ing ton, ro tary press
print ing, book let pane of 6 (Scott 583a), o.g.,
hinged twice, Fine to Very Fine. Scott $110.

Estimate $40 - 60

332 Ha 1924, 5¢ Roo se velt, ro tary press
print ing, perf 10 (Scott 586), plate block of 4, o.g.,
very lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott $275.

Estimate $60 - 80
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333 HH 1923, 2¢ Wash ing ton, type I, hor i -
zon tal ro tary press coil (Scott 599), a gem ex am -
ple, out stand ingly well cen tered, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine; with 2016 P.S.E. cer tif i -
cate graded XF 90. Estimate $30 - 40

334 HH 1929, 2¢ Wash ing ton, types II & I,
hor i zon tal ro tary press coil (Scott 599A, 599), a
lovely line pair, Type II at left, well cen tered, o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $1,350. Estimate

$800 - 1,200

335 HH 1924, 3¢ Lin coln, hor i zon tal ro tary
press coil (Scott 600), pair, o.g., never hinged;
with 2018 P.S.E. cer tif i cate graded VF-XF 85.

Estimate $30 - 40

336 H 1924, 10¢ Mon roe, hor i zon tal ro -
tary press coil (Scott 603), line pair, beau ti fully
well cen tered, o.g., lightly hinged, Ex tremely Fine.
Scott $25. Estimate $30 - 40

337 HHa 1923, 2¢ Har ding, imperf (Scott
611), block of 4, o.g., never hinged, Ex tremely Fine. 
Scott $40. Estimate $30 - 40

338 HHa 1925, 2¢ Norse-Amer i can (Scott
620), a well cen tered top plate block of 8, o.g.,
never hinged (usual gum bends), Very Fine. Scott
$275. Estimate $120 - 150

339 HH 1926, 13¢ Har ri son (Scott 622), ra -
di ant color and well cen tered, o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $19. Estimate $30 - 40
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340 HHa 1926, 13¢ Har ri son (Scott 622),
plate block of 6, nicely cen tered, fresh, o.g., never
hinged (mi nor gum bend), al most Very Fine. Scott
$300. Estimate $120 - 150

341 HHa 1926, 5¢ Ericsson (Scott 628), com -
plete sheet of 50, well cen tered through out, o.g.,
never hinged; sep a rated be tween rows 2 and 3
(split ting the right plate block, which we are count -
ing as hinged, as it would need to be, to be put back
to gether), oth er wise Very Fine. Scott $463.

Estimate $150 - 200

342 HH 1926, White Plains sou ve nir sheet
(Scott 630), an un usu ally well cen tered sheet, with
a scarce pre-print ing pa per fold in the bot tom right
sel vage, caus ing some crazy perfs at right, o.g.,
never hinged, Very Fine over all. Scott $500.

Estimate $250 - 350

343 HH 1926, White Plains sou ve nir sheet
(Scott 630), well cen tered through out, o.g., never
hinged; some perf sep a ra tions in the bot tom sel -
vage, oth er wise Very Fine. Scott $500.

Estimate $200 - 300
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344 H 1926, White Plains sou ve nir sheet
(Scott 630), well cen tered, o.g., hinged, Very Fine.
Scott $275. Estimate $100 - 150

345 H 1926, 2¢ Wash ing ton, type I, car -
mine lake, ro tary press print ing (Scott 634b), in -
cludes a #634 (at right in the photo) for shade
ref er ence, slightly dis turbed o.g., Fine. Scott $180.

Estimate $40 - 60

346 H/(H)a 1927, 5¢ Roo se velt and 8¢ Grant,
ro tary press print ing, printer’s waste (Scott
637, 640 vars.), blocks of 4, 5¢ with out gum, 8¢
o.g., never hinged, Very Fine; 5¢ with 1958 P.F.
cer tif i cate. Estimate $30 - 40

347 HH 1927-34, 4 dif fer ent high qual ity
com memo ra tives, each with graded cer tif i cate
(Scott 644//745), in clud ing 1927, 2¢ Burgoyne (PF
graded XF 90), 1928, 5¢ Civil Aero nau tics (PSAG
graded VF-XF 85J), 1934, 5¢ Yel low stone Na tional 
Park, per fo rated (PSAG graded VF-XF 85) and
1934, 6¢ Crater Lake Na tional Park, per fo rated
(PSAG graded XF 90), all o.g., never hinged.

Estimate $40 - 60
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348 HH 1929, Kans.-Nebr., 1¢ to 10¢ com -
plete (Scott 658-679), o.g., never hinged, Fine to
Very Fine. Scott $962. Estimate $350 - 500

349 HH 1929, Kans., 1¢ to 10¢ com plete
(Scott 658-668), o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $432. Estimate $150 - 200

350 HH 1929, Kans., 1¢ to 10¢ com plete
(Scott 658-668), o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $432. Estimate $150 - 200
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351 HH 1929, Kans., 1¢ to 10¢ com plete
(Scott 658-668), o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $432. Estimate $150 - 200

352 HH 1929, Kans., 1¢ to 10¢ com plete
(Scott 658-668), o.g., never hinged; 6¢ is faintly ox -
i dized, oth er wise Fine to Very Fine. Scott $432.

Estimate $120 - 150
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353 HH 1929, Kans., 1¢ to 10¢ com plete
(Scott 658-668), o.g., never hinged; 6¢ is faintly ox -
i dized, oth er wise Fine to Very Fine. Scott $432.

Estimate $120 - 150

354 HH 1929, Kans., 1¢ to 10¢ com plete
(Scott 658-668), o.g., never hinged; 6¢ is a bit ox i -
dized, oth er wise Fine to Very Fine. Scott $432.

Estimate $75 - 100

355 HHa 1929, Kans., 1¢ to 10¢ com plete
(Scott 658-668), block of 4, o.g., never hinged (1¢
with fin ger print on gum), Fine to Very Fine. Scott
$1,726. Estimate $600 - 800
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356 HH 1929, 4¢, 6¢, 7¢ and 8¢ Kans. (Scott 
662//666), un usu ally well cen tered through out,
o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine.
Scott $280. Estimate $200 - 300

357 HH 1929, 8¢ Kans. (Scott 666), an at -
trac tive ex am ple of the key value of the set, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $145.

Estimate $75 - 100

358 Ha 1929, 10¢ Kans. (Scott 668), plate
block of 4, slightly dis turbed o.g. (the dis tur bance is
barely per cep ti ble and the gum ap pears never
hinged), Fine to Very Fine; with 2020 P.S.A.G. cer -
tif i cate. Scott $375. Estimate $120 - 150

359 HHa 1929, Nebr., 1¢ to 10¢ com plete
(Scott 669-679), blocks of 4, o.g., never hinged,
Fine to Very Fine. Scott $2,122.

Estimate $600 - 800

360 HH 1929, 8¢ and 9¢ Nebr. (Scott
677-678), well cen tered, o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $130. Estimate $75 - 100

361 HH 1929, 10¢ Nebr. (Scott 679), an ex -
cep tion ally choice gem, beau ti fully well cen tered
within jumbo mar gins, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine; with 2005 P.S.E. cer tif i cate graded
XF 90J. Scott $180. SMQ $375.

Estimate $250 - 350
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1932-1989 Issues

362 HH 1932, 6¢ Gar field, ro tary press
print ing, hor i zon tal coil (Scott 723), o.g., never
hinged, Ex tremely Fine to Su perb; with 2021 P.S.E. 
cer tif i cate graded XF-SUP 95. SMQ $140.

Estimate $75 - 100

363 HH 1934, 2¢ Grand Can yon Na tional
Park, per fo rated (Scott 741), a won der fully
choice gem, just about per fect in ev ery re spect,
o.g., never hinged, Ex tremely Fine to Su perb; with
2010 P.F. cer tif i cate graded XF-SUP 95 XQ.

Estimate $30 - 40

364 HH 1934, 5¢ Yel low stone Na tional
Park, per fo rated (Scott 744), a gem for the most
de mand ing con nois seur, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine to Su perb; with 2010 P.F. cer tif i cate
graded XF-SUP 95 XQ. Estimate $30 - 40

365 HH 1934, 5¢ Yel low stone Na tional
Park, hor i zon tal pair, imperf ver ti cally (Scott
744a), o.g., never hinged, Fine to Very Fine; with
2019 P.S.A.G. cer tif i cate, rare - only 50 pairs re -
ported.  Scott $4,000. Estimate $2,000 - 3,000

366 HH/H 1934, 7¢ Aca dia Na tional Park,
hor i zon tal pair, imperf ver ti cally (Scott 746a),
well cen tered, o.g., lightly hinged at right, never
hinged at left; nor mal pa per fold at right, oth er wise
Very Fine; with 1976 P.F. cer tif i cate and 1975
A.P.S. cer tif i cates for the block of 6 from which it
came. Scott $1,250. Estimate $350 - 500

367 HHa 1935, Na tional Parks com plete,
imperf (Scott 756-765), blocks of 4, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $441.

Estimate $200 - 300

The Scott catalog notes: in 1940 the P.O.
Department offered to and did gum full sheets of
Nos. 756-765 ….
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368 HHa 1935, 5¢ Yel low stone Na tional
Park, imperf (Scott 760), plate block of 6, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $230.

Estimate $75 - 100

The Scott catalog notes: in 1940 the P.O.
Department offered to and did gum full sheets of
Nos. 756-765 ….

369 HHa 1935, 10¢ Great Smoky Moun tains, 
imperf (Scott 765), plate block of 6, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $475.

Estimate $250 - 350

The Scott catalog notes: in 1940 the P.O.
Department offered to and did gum full sheets of
Nos. 756-765 ….

370 Ha 1938, Presidentials, $1 to $5 (Scott
832-834), plate blocks of 4, a lovely well cen tered
set, o.g., $1 dis turbed o.g., $2 barely hinged, $5
hinged in sel vage only; $5 with a light gum crease in 
the sel vage, Very Fine over all. Scott $443.

Estimate $100 - 150

371 HH 1938, $5 Coo lidge (Scott 834), well
cen tered, o.g., never hinged, Very Fine to Ex -
tremely Fine. Scott $75. Estimate $40 - 60

372 ) 1939, 3¢ Base ball Cen ten nial FDC
(Scott 855), beau ti ful cover by an un known ca chet
maker, typed ad dress, very neat and clean, Very
Fine. Mellone 855-103; $750.Estimate $300 - 400
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373 HHa 1956, $5 Ham il ton (Scott 1053),
plate block of 4, o.g., never hinged, Very Fine. Scott 
$210. Estimate $75 - 100

374 HH 1979, $1 Rush Lamp, brown (en -
graved) omit ted (Scott 1610a), per fect in ev ery
re spect, o.g., never hinged, Ex tremely Fine; with
2002 P.S.E. cer tif i cate. Scott $175.

Estimate $120 - 150

375 HHa 1976, 13¢ Christ mas: Na tiv ity,
imperf (Scott 1701a), o.g., never hinged, Very
Fine, not priced by Scott as a plate block - rare and
pos si bly unique. Scott $510 as pairs.

Estimate $400 - 600

376 HHa 1989, $2.40 Moon Land ing, imperf
(Scott 2419b), plate block of 4, o.g., never hinged,
Very Fine, only 100+ pairs is sued.  Scott $750 ++.

Estimate $400 - 600
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377 m Air mail, 1918-23, First and Sec ond
Is sues com plete (Scott C1-C6), a neat group,
Fine to Very Fine. Scott $175. Estimate $40 - 60

378 HH Air mail, 1918, First Is sue, 6¢ to 24¢ 
com plete (Scott C1-C3), well cen tered through -
out, o.g., never hinged; 16¢ with nat u ral pa per in -
clu sion, Very Fine over all. Scott $360.

Estimate $150 - 200

379 HH Air mail, 1923, 16¢ Winged Em blem 
(Scott C5), lovely cen ter ing and bright fresh color,
o.g., never hinged, al most Very Fine. Scott $120.

Estimate $50 - 75

380 HH Air mail, 1923, 24¢ Bi plane (Scott
C6), a won der fully well cen tered gem, flaw less o.g., 
never hinged, Ex tremely Fine and choice; with
1989 P.F. cer tif i cate. Scott $130.

Estimate $150 - 200

381 HH Air mail, 1928, 10¢ Lindbergh,
book let pane of 3 (Scott C10a), o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $115.

Estimate $40 - 60
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382 HHa Air mail, 1928, 5¢ Bea con, “high
fly ing plane” va ri ety (Scott C11 var.), block of 6,
a re ally spec tac u lar shift, o.g., never hinged, Very
Fine. Estimate $100 - 150

383 HHa Air mail, 1928, 5¢ Bea con (Scott
C11), top plate block of 6 with 2 plate num bers and
dou ble “TOP”, well cen tered, o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $160. Estimate $75 - 100

384 HHa Air mail, 1928, 5¢ Bea con (Scott
C11), top plate block of 10, no “TOP”, o.g., never
hinged (some very mi nor gum bends and one
stamp with a gum in clu sion), Fine to Very Fine.
Scott $340. Estimate $150 - 200

385 HH Air mail, 1930, Graf Zep pe lin com -
plete (Scott C13-C15), well cen tered through out,
o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine.
Scott $1,675. Estimate $800 - 1,200
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386 m Air mail, 1930, Graf Zep pe lin com -
plete (Scott C13-C15), a pre mium qual ity set, well
cen tered through out and with neat light can cels,
Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $1,070.

Estimate $600 - 800

387 H Air mail, 1930, 65¢ Graf Zep pe lin
(Scott C13), slightly dis turbed o.g., Fine to Very
Fine. Scott $180. Estimate $60 - 80

388 HH Air mail, 1933, 50¢ “Chi cago” Zep -
pe lin (Scott C18), a mag nif i cent plate num ber sin -
gle, ex cep tion ally well cen tered, o.g., never hinged, 
Ex tremely Fine to Su perb; with 2006 P.S.E. cer tif i -
cate graded XF-SUP 95. Scott $75. SMQ $180.

Estimate $120 - 150

389 HH Air mail, 1938, 6¢ Ea gle, ul tra ma -
rine & car mine color er ror (Scott C23c), o.g.,
never hinged (gum bends and pen cil notes on
gum), Fine to Very Fine. Scott $260.

Estimate $75 - 100

390 HH Air mail book let, 1928 “Lind-
bergh”, 61¢, blue cover (Scott BKC1), com plete
and un ex ploded, with 2 well-cen tered C10a panes,
o.g., never hinged, Very Fine. Scott $250.

Estimate $150 - 200
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Airmail Postal History

391 ) 1924 (May 12), SCADTA cover to
Co lom bia (Scott CLEU54), with 30c SCADTA
“EU” stamp plus 4c Co lom bia post age, no US post -
age. Cover slightly re duced at left, Fine to Very
Fine. Estimate $40 - 60

392 ) 1926 (Feb 13), First Flight, Chi cago 
- De troit - Cleve land, Nickles cover with the wrong
date for the flight on front (cor rect date was Feb 15), 
with backstamp show ing the Feb 15 date; this is ac -
tu ally an FDC, Very Fine, un usual.

Estimate $50 - 75

393 ) 1926 (Jul 1), First C.A.M. Flight,
Boston to New York, le gal-size cover with all
proper post marks and ca chets, plus the sig na tures
(on the re verse) of the pi lot and a pas sen ger, plus a
let ter about the flight, Very Fine.Estimate $50 - 75

394 ) 1928 (Aug 16), Cat a pult Mail via
S.S. “Ile de France”, paid re ply postal card (sep a -
rated and both parts can celed), franked with a $1
Wash ing ton-Frank lin (!), ad dressed to France, for
a cat a pult flight that never took place, the re ply card 
was re turned to Port land, Or. Mes sage card with an 
ar chi val fold and sta pling, Fine to Very Fine over all,
a rare usage. Scott 518. Estimate $150 - 200

395 ) 1934 (Jul 28), Na tional Geo graphic 
So ci ety - Army Air Corps Strato sphere Flight,
cover marked STRATOSPHERE MAIL, ad dressed 
to to Maj. Gen eral Sla den, with 3 backstamps, plus
an of fi cial let ter to Gen. Sla den, at test ing that it was
car ried dur ing the flight, and signed by the pi lot and
crew mem bers. The lot also con tains a “trim ming of
the fab ric from the ac tual bal loon of … the flight”,
Very Fine overall. Estimate $150 - 200
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Special Delivery and Registry Exchange

396 H Spe cial De liv ery, 1885, 10¢ blue
(Scott E1), bright and fresh, large part o.g., Fine to
Very Fine. Scott $550. Estimate $200 - 300

397 H Spe cial De liv ery, 1894, 10¢ blue,
unwatermarked (Scott E4), o.g., hinge rem nant;
with 2008 P.F. cer tif i cate graded VF 80. Scott $850. 
SMQ $900. Estimate $600 - 800

398 H Spe cial De liv ery, 1895, 10¢ blue
(Scott E5), beau ti fully well cen tered, o.g., small
hinge rem nant, Very Fine. Scott $210. Estimate

$100 - 150

399 H Spe cial De liv ery, 1895, 10¢ blue
(Scott E5), nicely cen tered, with deep rich color on
bright pa per, o.g., hinged, al most Very Fine. Scott
$210. Estimate $60 - 80

400 HH Spe cial De liv ery, 1902, 10¢ ul tra -
ma rine (Scott E6), o.g., never hinged, Fine. Scott
$500. Estimate $150 - 200

401 H Spe cial De liv ery, 1902, 10¢ ul tra -
ma rine (Scott E6), plate num ber sin gle, gor geous
color, o.g., very lightly hinged (thin gum skip line),
Fine. Scott $230. Estimate $60 - 80

402 H Spe cial De liv ery, 1916, 10¢ pale ul -
tra ma rine (Scott E10), ex cep tion ally well cen -
tered, o.g., very lightly hinged (with a tiny triv ial gum 
in clu sion); with 2008 P.F. cer tif i cate graded VF-XF
85. Scott $320. SMQ $325. Estimate $200 - 300
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403 HHa Spe cial De liv ery, 1917, 10¢ ul tra -
ma rine, “pink back” va ri ety (Scott E11 var.),
plate block of 6, o.g., never hinged; a tiny triv ial perf
dim ple on the gum at top right, Fine to Very Fine
over all; with 2019 P.S.A.G. cer tif i cate. Scott
$1,360. Estimate $300 - 400

404 HHa Reg is try Ex change La bel, New
York, NY, printed name with Ro man let ter “R”
(Scott FX-NY1a(i)(i)), com plete sheet of 50, o.g.,
never hinged (gum bends), Very Fine. Estimate

$100 - 150

The width of the letter “R” differs from the Scott
listing - it is 3.5mm. “United States of America” is
what Scott lists - 25.5mm wide.

Postage Due

405 H Post age Due, 1879, 30¢ brown
(Scott J6), deep rich color, o.g., hinge rem nant,
Fine. Scott $400. Estimate $75 - 100

406 (H) Post age Due, 1884, 3¢ red brown
(Scott J17), bright and fresh, un used with out gum,
Fine. Scott $1,050. Estimate $150 - 200

407 H Post age Due, 1884, 10¢ red brown
(Scott J19), slightly brown ish o.g.; pulled perf at
top right, oth er wise Fine to Very Fine. Scott $550.

Estimate $60 - 80

408 H Post age Due, 1891, 30¢ bright
claret (Scott J27), fresh, o.g., hinged, Fine. Scott
$575. Estimate $75 - 100
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409 Ha Post age Due, 1910, 1¢ deep claret,
S.L. wa ter mark, perf 12 (Scott J45), plate block of 
6, o.g., hinge rem nants, Fine. Scott $575.

Estimate $75 - 100

Offices in China

410 HH Of fices in China, 1919, 10¢ on 5¢
blue (Scott K5), nicely cen tered, o.g., never
hinged, al most Very Fine. Scott $160.

Estimate $75 - 100

411 H Of fices in China, 1919, 30¢ on 15¢
gray (Scott K12), fresh and beau ti fully well cen -
tered, o.g., lightly hinged, Ex tremely Fine. Scott
$83. Estimate $75 - 100

412 m Of fices in China, 1919, $1 on 50¢
light vi o let (Scott K15), neat light can cel, nicely
cen tered, al most Very Fine. Scott $1,000.

Estimate $500 - 750
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413 HH Of fices in China, 1922, 4¢ on 2¢
car mine (Scott K18), lovely cen ter ing, o.g., never
hinged, Very Fine; with 2015 P.S.E. cer tif i cate
graded VF 80. Scott $225. SMQ $230.

Estimate $150 - 200

414 H Of fices in China, 1922, 4¢ on 2¢
car mine (Scott K18), ra di ant color and ex cep tion -
ally well cen tered for this, o.g., tiny hinge rem nants,
Very Fine. Scott $100. Estimate $60 - 80

Officials

415 HH Post Of fice Dept., 1873, 3¢ black
(Scott O49), ex cep tion ally well cen tered, o.g.,
never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine; with
2022 P.F. cer tif i cate graded VF-XF 85. Scott $25.
SMQ $35. Estimate $30 - 40

416 H War Dept., 1873, 3¢ rose (Scott
O85), fresh and ex cep tion ally well cen tered, o.g.,
hinged, Very Fine. Scott $275.

Estimate $100 - 150

417 S In te rior Dept., 1875 Spe cial Print -
ing, 1¢ ver mil ion, over printed “Spec i men”
(Scott O15SD), vi brant color, with out gum as is -
sued, Fine to Very Fine. Scott $60.

Estimate $40 - 60
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418 S Jus tice Dept., 1875 Spe cial Print -
ing, 1¢ pur ple, over printed “Spec i men” (Scott
O25SD), with out gum as is sued, Fine to Very Fine.
Scott $33. Estimate $30 - 40

419 S Jus tice Dept., 1875 Spe cial Print -
ing, 1¢ pur ple, over printed “Spec i men”, ribbed
pa per (Scott O25SDb), with out gum as is sued,
Fine to Very Fine. Scott $35. Estimate $30 - 40

420 S Ex ec u tive Dept., 1881, A.B.N.C.
“Soft Pa per” Spe cial Print ing, 1¢ vi o let rose,
over printed “Spec i men” (Scott O10xSD), per -
fectly cen tered and out stand ingly choice, with out
gum as is sued, Su perb. Scott $95.

Estimate $50 - 75

Newspaper Stamps

421 H News pa per, 1875, 3¢ black,
C.B.N.C. print ing (Scott PR10), fresh and well
cen tered, o.g., hinged, Ex tremely Fine. Scott $300.

Estimate $150 - 200

422 (H) News pa per, 1875, $1.92 dark
brown, C.B.N.C. print ing (Scott PR24), deep rich
color, un used with out gum, Fine to Very Fine. Scott
$700. Estimate $200 - 300

423 (H) News pa per, 1879, 2¢ black,
A.B.N.C. print ing (Scott PR57), won der fully well
cen tered, un used with out gum, Ex tremely Fine;
with 2018 P.F. cer tif i cate. Scott $30.

Estimate $30 - 40
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424 H News pa per, 1894, 1¢ in tense
black, Bu reau print ing (Scott PR90), beau ti fully
well cen tered, o.g., small hinge rem nant, Ex tremely 
Fine. Scott $400. Estimate $150 - 200

Parcel Post and Locals

425 HH Par cel Post, 1913, 2¢ City Car rier
(Scott Q2), plate num ber sin gle, beau ti fully well
cen tered within large mar gins, o.g., never hinged,
Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $13.

Estimate $40 - 60

426 HHa Par cel Post, 1913, 15¢ Au to mo bile
Ser vice (Scott Q7), plate block of 6, nicely cen -
tered for this is sue, im mac u late o.g., never hinged,
Fine to Very Fine. Scott $2,300. Estimate $600 -

800

427 H Par cel Post, 1913, 50¢ Dairying
(Scott Q10), choice cen ter ing, o.g., hinged, Very
Fine to Ex tremely Fine. Scott $200.

Estimate $150 - 200
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428 H Par cel Post, 1913, 50¢ Dairying
(Scott Q10), o.g., hinged, Fine to Very Fine. Scott
$200. Estimate $60 - 80

429 HH Par cel Post, 1913, 75¢ Har vest ing
(Scott Q11), jumbo mar gins, o.g., never hinged
(miniscule gum glaz ing), Very Fine. Scott $180.

Estimate $75 - 100

430 HH Par cel Post Post age Due, 1913, 2¢
dark green (Scott JQ2), nicely cen tered, o.g.,
never hinged, al most Very Fine. Scott $160.

Estimate $75 - 100

431 ) Hussey’s Post, New York, N.Y.,
ref er ence group of 6 forg ery cov ers, per fect for
the spe cial ist, all im aged on the website, Fine to
Very Fine for this. Estimate $400 - 600
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432 H/m Rev e nues, 1862-1919, small
group, in clud ing 1st, 2nd and 3rd Is sue plus a few
oth ers such as Stock Trans fer, Wine and Nar cotic;
oc ca sional faults, oth er wise Fine to Very Fine.
Scott ap prox i mately $700. Estimate $75 - 100

433 m Rev e nue, 1862, First Is sue, 1¢
Tele graph, imperf (Scott R4a), clear to large mar -
gins all around, lovely pas tel color, light cen tral
strike of “A. Schumacher & Co/May 28/1968 c.d.s.,
Fine to Very Fine. Scott $900.

Estimate $350 - 500

434 (H) Rev e nue, 1862, First Is sue, 50¢
Lease, part perf (Scott R57b), a lovely ex am ple,
with bright color, un used with out gum, Very Fine;
with 2021 P.F. cer tif i cate. Scott $250.

Estimate $120 - 150

435 m Rev e nue, 1862, First Is sue, 50¢
Life In sur ance, part perf (Scott R58b), show ing
por tion of ad ja cent stamp at bot tom, neat manu -
script can cel; light hor i zon tal crease, oth er wise
Fine to Very Fine; with 2021 P.F. cer tif i cate. Scott
$200. Estimate $75 - 100
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436 m Rev e nue, 1862, First Is sue, 50¢
Pas sage Ticket, imperf (Scott R61a), am ple to
huge mar gins all around, bril liant color, faint manu -
script can cel (mostly re moved) is barely no tice able
and leaves en tire de sign clearly vis i ble; light hor i -
zon tal crease, oth er wise Very Fine to Ex tremely
Fine; with 2021 P.F. cer tif i cate. Scott $140.

Estimate $60 - 80

437 m Rev e nue, 1863, First Is sue, $1.90
For eign Ex change, perf’d (Scott R80c), neat
blue 1871 handstamped can cel, Fine. Scott $200.

Estimate $50 - 75

438 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $2
Con vey ance, imperf (Scott R81a), top mar gin
sin gle, clear to huge mar gins all around in clud ing
sheet mar gin at top, in tense color, manu script can -
cel 14 Apr, Very Fine; with 2022 P.F. cer tif i cate.
Scott $250. Estimate $150 - 200

439 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $2
Mort gage, imperf (Scott R82a), huge mar gins all
around, vi brant color, May 1863 manu script can -
cel, Ex tremely Fine; with 2021 P.F. cer tif i cate.
Scott $150. Estimate $120 - 150
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440 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $3
Char ter Party, imperf (Scott R85a), huge mar gins 
all around, deep shade and de tailed im pres sion,
plus a small part im print at bot tom left, face free
manu script can cel, Ex tremely Fine; with 2021 P.F.
cer tif i cate. Scott $200. Estimate $120 - 150

441 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $3
Man i fest, imperf (Scott R86a), clear to large mar -
gins all around, deep rich color, manu script can cel,
Very Fine; with 2021 P.F. cer tif i cate. Scott $200.

Estimate $100 - 150

442 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $3
Man i fest, imperf (Scott R86a), am ple mar gins all
around, neat handstamped San Fran cisco 1863
com pany can cel; small ex pert re pair to the left mar -
gin and a filled thin, oth er wise Very Fine, the can cel
is es pe cially choice; with 2021 P.F. cer tif i cate.
Scott $200. Estimate $50 - 75

443 H Rev e nue, 1863, First Is sue, $3.50
In land Ex change, perf’d (Scott R87c), un used
pair, stuck on a frag ment of a State of NY doc u -
ment, Fine. Scott $180. Estimate $75 - 100
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444 H Rev e nue, 1862, First Is sue, $5
Char ter Party, imperf (Scott R88a), clear to large
mar gins all around, warm fresh color, large part
o.g. (a bit dis turbed), hinge rem nant; light di ag o nal
crease at top, oth er wise Fine to Very Fine; with
2021 P.F. cer tif i cate. Scott $350.

Estimate $100 - 150

445 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $10
Con vey ance, imperf (Scott R94a), clear to am ple
mar gins all around, deep rich color, 11/9/63 manu -
script can cel; small faults, Fine to Very Fine ap -
pear ance; with 2021 P.F. cer tif i cate. Scott $175.

Estimate $60 - 80

446 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $10
Mort gage, imperf (Scott R95a), mar gins all
around (large on 3 sides), deep rich color, neat July
7, 1863 manu script can cel, Fine to Very Fine; with
2021 Crowe cer tif i cate. Scott $900.

Estimate $250 - 350

447 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $15
Mort gage, blue, perf’d (Scott R97c), well cen -
tered with ex cel lent color, 1868 manu script can cel,
Very Fine. Scott $300. Estimate $150 - 200

448 With drawn -
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449 m Rev e nue, 1862, First Is sue, $20
Con vey ance, perf’d (Scott R98c), light cen trally
struck JUN 16, 1866 handstamp, Fine. Scott $125.

Estimate $50 - 75

450 With drawn -

451 m Rev e nue, 1863, First Is sue, $50
U.S. In ter nal Rev e nue, perf’d (Scott R101c),
large mar gins, vi brant color, manu script can cel,
Very Fine to Ex tremely Fine. Scott $210.

Estimate $100 - 150

452 m Rev e nue, 1864, First Is sue, $200
U.S. In ter nal Rev e nue, perf’d (Scott R102c), an
at trac tive ex am ple of this high value, with a pre -
mium 1869 “Lackawanna & West ern R.R.”
handstamp in blue; faint ver ti cal crease, oth er wise
Fine. Scott $750. Estimate $200 - 300

453 H Doc u men tary, 1871, Sec ond Is -
sue, 70¢ blue & black (Scott R117), 1872 manu -
script can cel, Fine. Scott $100. Estimate $40 - 60

454 H Doc u men tary, 1871, Sec ond Is -
sue, $3.50 blue & black (Scott R126), bright color
and im pres sion, manu script can cel, Fine. Scott
$500. Estimate $200 - 300
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455 m Doc u men tary, 1871, Sec ond Is -
sue, $10 blue & black (Scott R128), bright col ors,
manu script can cel, Fine. Scott $260.

Estimate $75 - 100

456 m Doc u men tary, 1872, Third Is sue,
40¢ brown & black (Scott R141), nicely cen tered
within huge mar gins - rarely seen this large, light
manu script can cel, al most Very Fine. Scott $110.

Estimate $40 - 60

457 m Doc u men tary, 1872, Third Is sue,
$5 green & black (Scott R149), rich color, sharp
im pres sion, 1872 manu script can cel, Fine. Scott
$400. Estimate $100 - 150

458 H Pro pri etary, 1898, group of 16 with
printed precancels (Scott RB20 etc.), mainly
Bat tle ship is sues to 3¾¢, hinged on an al bum
page. Scarce and de sir able items, gen er ally Fine to 
Very Fine. Estimate $400 - 600
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459 HH Mar i huana Tax, 1962, $1 car mine
(Scott RJM5), o.g., never hinged, Very Fine; with
2007 P.S.E. cer tif i cate. Scott $425.

Estimate $250 - 350

460 HH Mar i huana Tax, 1962, $5 car mine
(Scott RJM6), o.g., never hinged, Very Fine; with
2007 P.S.E. cer tif i cate. Scott $425.

Estimate $250 - 350

461 HH Mar i huana Tax, 1962, $10 car mine
(Scott RJM7), o.g., never hinged, Very Fine; with
2007 P.S.E. cer tif i cate. Scott $425.

Estimate $250 - 350

462 (H) Wines, 1942-51, 51 dif fer ent (Scott
RE108//RE203), with out gum as is sued, Fine to
Very Fine. Scott $1,056. Estimate $150 - 200

463 (H) Nar cotic Tax, 1961, 18¢ vi o let,
imperf (Scott RJA68a), un used with out gum, Very 
Fine. Scott $250. Estimate $75 - 100
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UNITED STATES:  Duck Stamps and Postal Savings

464 m Con sular Ser vice Fee, 1906, $10
or ange, perf 11 (Scott RK21), used on the last
page of a 1921 Pol ish pass port, in di cat ing the U.S.
visa, the pass port also has a Pol ish rev e nue stamp, 
plus the usual pass port info in clud ing a black &
white photo of the pass port holder. In ter est ing us -
age, Fine to Very Fine. Estimate $75 - 100

Duck Stamps and Postal Savings

465 H Hunt ing Per mit, 1934, $1 Mal lards
(Scott RW1), vi brant color and im pres sion amid
lux u ri ous mar gins, o.g., hinged (miss ing some
gum), Ex tremely Fine. Scott $300.

Estimate $150 - 200

466 HH Hunt ing Per mit, 1935, $1 Can vas -
backs (Scott RW2), a pre mium qual ity ex am ple,
beau ti fully well cen tered, o.g., never hinged (mi nor
gum bend), Very Fine to Ex tremely Fine; with 2017
P.F. cer tif i cate graded VF-XF 85. Scott $750. SMQ
$825. Estimate $500 - 750

467 HH Hunt ing Per mit, 1935, $1 Can vas -
backs (Scott RW2), top plate num ber sin gle, well
cen tered, o.g., never hinged, Very Fine. Scott
$750. Estimate $350 - 500
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468 HH Hunt ing Per mit, 1935, $1 Can vas -
backs (Scott RW2), plate num ber sin gle, o.g.,
never hinged, al most Very Fine. Scott $750.

Estimate $300 - 400

469 HH Hunt ing Per mit, 1936, $1 Can ada
Geese (Scott RW3), wide top plate num ber sin gle,
nicely cen tered, o.g., never hinged, al most Very
Fine. Scott $325. Estimate $100 - 150

470 HH Hunt ing Per mit, 1936, $1 Can ada
Geese (Scott RW3), wide top plate num ber sin gle,
nicely cen tered, o.g., never hinged, al most Very
Fine. Scott $325. Estimate $100 - 150

471 HH Hunt ing Per mit, 1938, $1 Pin tail
Drakes (Scott RW5), mag nif i cent cen ter ing, o.g.,
never hinged (mild gum bend), Ex tremely Fine.
Scott $425. Estimate $250 - 350

472 H Hunt ing Per mit, 1939, $1
Green-Winged Teals (Scott RW6), nicely cen -
tered, o.g., hinged, al most Very Fine. Scott $115.

Estimate $40 - 60
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473 HH/Ha Hunt ing Per mit, 1945, $1 Shov el ler 
Ducks (Scott RW12), wide bot tom plate block of 6,
well cen tered, o.g., 3 stamps never hinged, 3
stamps at top top with light ton ing around the hinge
mark, Very Fine. Scott $600. Estimate $150 - 200

474 HH Hunt ing Per mit, 1958, $2 Can ada
Geese (Scott RW25), beau ti fully well cen tered,
o.g., never hinged, Ex tremely Fine. Scott $85.

Estimate $50 - 75

475 HH Hunt ing Per mit, 1978-86, 9 dif fer -
ent (Scott RW45-53), o.g., never hinged, Fine to
Very Fine. Scott $105. Estimate $30 - 40
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476 HHa Hunt ing Per mit, 1995, $15 Mal -
lards (Scott RW62), plate block of 4, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $135. Estimate $50 - 75

477 HH Ju nior Duck Stamps, 1993, $5 Ruf -
fling Red head, and 2001, $5 Trum peter Swan
(Scott JDS1, JDS9), o.g., never hinged, Very Fine. 
Scott $160. Estimate $75 - 100

478 HHa Postal Sav ings, 1941, $5 se pia
(Scott PS15), a well cen tered top plate block of 6,
o.g., never hinged (usual mi nor gum bends), Very
Fine. Scott $475. Estimate $250 - 350
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UNITED STATES:  Collections

Collections

479 H 1800’s-1900’s, mys tery lot, thou -
sands of stamps and cov ers housed in 3 large
boxes some good ies to find in here in clud ing some
stamp sup plies, this will be a real trea sure hunt!

Estimate $150 - 200

480 H Golden Rep li cas of U.S. Clas sic
and Mod ern Stamps, in clud ing 187 dif fer ent
stamps plated in 22 karat gold in three lovely bind -
ers each stamp is ac com pa nied with a his tor i cal
de scrip tion, typ i cally these sell for at least 50¢ each 
whole sale; a neat group and per fect for the stamp
en thu si ast or a way to get your grandkids
interested in stamps! Estimate $150 - 200

481 H/m 1851-1980’s, ac cu mu la tion of col -
lec tions, in clud ing 5 Scott Na tional al bums and 7
other al bums (Minkus etc), all very ba sic, typ i cally
with a nice range of mint is sues from the 1940’s on
and a smat ter ing of ear lier mint and used, the best
item in each typ i cally be ing a $5 Prexy, plus some
on loose pages and a folder of Christ mas seals,
and 3 al bums of new is sues in very fancy pre sen ta -
tion al bums, with stamps and FDC’s. There is prob -
a bly a few thou sand dol lars in cat a log value in
is sues up to 1940, plus a whole lot of face value.
Con di tion is gen er ally F.-V.F. Use ful for beginner’s
or for face value. Estimate $500 - 750

482 H 1852-1929, col lec tor’s mint and
used small col lec tion bal ance, all used un less
oth er wise in di cated. In cludes Nos. 11, 18 (faults,
c.v. $500), 24, 26 (x4), 35 (faults), 65 (pair), 68, 91
(pin hole, c.v. $575), 114, 116 (faults), 147, 184,
186, 205, 264 (un used plate num ber strip of 3,
faults), 492, 634 (mint block of 8, not quite a plate
block of 10), 680 (mint plate block of 14, faults) and
J80-J83 (mint plate blocks of 4). Cen ter ing av er -
ages Fine - some better, some worse. Scott
$1,527. Estimate $150 - 200

483 H/m 1870’s-1940’s, eclec tic mys tery
mix, a hap haz ard lot house in a small box but has
some worth while items to pick out in ad di tional to
some nice mint post age and U.S. sou ve nir sheets,
in cludes a stack of FDC’s and a lit tle stack of un -
used Crys tal and Westvaco mounts prob a bly worth 
$25 by them selves, a real trea sure trove sure to
elicit some fun and finds; par tially im aged on the
website. Estimate $150 - 200

484 ) 1880’s-1980’s, mas sive cover and
postal sta tio nery ac cu mu la tion, with hun dreds
and hun dreds, if not thou sands of items, in clud ing: 
an al bum of ap prox i mately 75 early stampless cov -
ers with a va ri ety of rates and states,
2 al bums of Bank note cov ers from the 1880’s, 
a small box of hun dreds of cov ers from one cor re -
spon dence 1890’s-1910’s, 
a small box of misc cov ers late 19th cen tury to mid
20th cen tury, 
an al bum of Wash ing ton-Frank lin cov ers, 
an al bum of Alaska-Ha waii 20th cen tury ter ri to rial
cov ers, 
an al bum of 1940’s-50’s cov ers with mil i tary mail
and Prex ies in higher de nom i na tions, 
an al bum of air mail cov ers 1948-47 in clud ing first
flights, 
a thick al bum of 19th cen tury used postal sta tio nery 
en tires with some ads, 
an al bum of used postal sta tio nery en tires
1898-1945 nearly all with ads, 
an al bum of late 19th cen tury and early 20th cen -
tury postal sta tio nery en tires both mint and used, 
an al bum of used 20th cen tury used postal sta tio -
nery en tires, 
a small box of postal sta tio nery en tires mint and
used,
a box of FDC’s both ad dressed and un ad dressed
1938-80’s. 
Much bulk with some better items scat tered
through out. Condition generally F.-V.F, some older 
ones worse, some modern ones better.

Estimate $600 - 800

485 HH 1912-19, Wash ing ton Frank lin ac -
cu mu la tion (Scott 405//499), all from the 400 se -
ries, all nicely cen tered, a neat group ing, o.g.,
never hinged, gen er ally Very Fine. Scott $642.

Estimate $100 - 150

486 H 1972-2009, U.S.P.S Sou ve nir
Pages, po ten tially com plete col lec tion, ap prox i -
mately 3500 dif fer ent in 12 spe cial U.S.P.S. al bums 
and 11 large bind ers, this could po ten tially be com -
plete, plus hun dreds of pages ready to have the
can celed items af fixed and added to the al bums, an 
in trigu ing and im pres sive lot for the col lec tor of
mod ern US is sues; con di tion is uni formly Very
Fine; this is all in four large boxes so will be a bit to
ship! Scott $10,000 + approx.

Estimate $3,000 - 4,000
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487 m 1990-2001, U.S.P.S. sou ve nir
pages col lec tion, over 500 dif fer ent in 6 spe cial
U.S.P.S. al bums, from 1990 Clas sic Films (SP876)
to 2001 Frida Kahlo (SP1409), in clud ing some
higher value pages. Not checked but pos si bly com -
plete for the pe riod. In any case a lovely and im -
pres sive lot for the col lec tor of mod ern US is sues.
Con di tion is uni formly Very Fine. Scott $2,000+.

Estimate $300 - 400

A heavy lot (and we aren’t just referring to its value 
as reading material).

488 H 2002-2014, Com mem o ra tive Pan -
els, com plete col lec tion, what a stun ning large lot 
and com plete for the years men tioned, me tic u -
lously put in plas tic sheets in three bind ers neatly
iden ti fied and sep a rated by each year; these are in -
ter est ing with his tor i cal in for ma tion and beau ti ful, a
rare find indeed! Scott $20,000+.

Estimate $3,000 - 4,000

Confederacy

489 H Con fed er acy, 1861, 5¢ Jeff Da vis,
green (Scott 1), hor i zon tal pair, mar gins al most all
around, o.g., hinge rem nants; gum stain at cen ter,
Very Good to Fine. Scott $600.

Estimate $150 - 200

490 HH Con fed er acy, 1863, 2¢ Jack son,
brown red (Scott 8), gor geous post of fice fresh ex -
am ple with huge mar gins, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine. Scott $75. Estimate $75 - 100

491 H Con fed er acy, 1863, 2¢ Jack son,
brown red (Scott 8), well cen tered within large
mar gins, o.g., hinge rem nant, Very Fine. Scott $75.

Estimate $60 - 80

492 s Con fed er acy, 1863, 20¢ Wash ing -
ton, green (Scott 13), clear to large mar gins all
around, tied on piece by Livingston, Va. c.d.s., Fine
to Very Fine; with 1986 P.F. cer tif i cate. Scott $400.

Estimate $200 - 300
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U.S. POSSESSIONS:  Guam and Hawaii

U.S. Possessions

Guam and Hawaii

493 H Guam, 1899, 50¢ red or ange (Scott
11a), won der fully well cen tered and with bright
fresh color, o.g., hinge rem nant, Ex tremely Fine.
Scott $550. Estimate $300 - 400

494 H Ha waii, 1853, King Kamehameha
III, 5¢ blue, thick white wove pa per (Scott 5),
Fine. Scott $1,900. Estimate $250 - 350

495 m Ha waii, 1853, King Kamehameha
III, 13¢ dark red, thick white wove pa per (Scott
6); thinned, Fine ap pear ance. Scott $1,700.

Estimate $200 - 300

496 m Ha waii, 1861, King Kamehameha
III, 5¢ blue, thin blu ish wove pa per (Scott 9), tar -
get canel, Very Fine. Scott $400.

Estimate $150 - 200

497 H Ha waii, 1864-86, Bank Note is -
sues, 1¢ to 18¢ com plete (Scott 30-34), o.g.,
hinged, #33 and 34 no gum, Fine to Very Fine.
Scott $396. Estimate $100 - 150
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498 H) Ha waii, Paid Re ply Postal Card,
1889, 1¢+1¢ gray vi o let on buff (Scott UY3), en -
tire, unsevered, lightly folded, Very Fine. Scott
$450. Estimate $200 - 300

499 Ha Ha waii, Rev e nue, 1910, $5 ver mil -
ion & vi o let blue (Scott R15), cor ner mar gin block
of 6 with im print, a gor geous item, o.g., hinged only
on the lower right stamp, Very Fine. Scott $320.

Estimate $150 - 200
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PHILATELIC LITERATURE:  Scott Catalogs

Philatelic Literature

Scott Catalogs

500 Scott, 2019 Cat a logs, a com plete set 
of all 6 vol umes, cov er ing the world, plus the US
Spe cial ized Cat a log. A clean set, min i mally used,
Very Fine. Orig i nal re tail value ap prox i mately $950. 
This would be a use ful set for the col lec tor in ter -
ested in the list ings and iden ti fi ca tions - cat a log val -
ues have not changed that dras ti cally in the last 3
years. Keep in mind how ever that these books are
heavy, and ship ping via Fedex Ground will cost
likely $35 or more; image is for reference only.

Estimate $75 - 100
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